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I.
Magyarország és az Európai Unió közötti gazdasági kapcsolatokra

vonatkozó fontosabb jogszabályok, dokumentumok

2006. évi CXXVI.
törvény

a Cseh Köztársaságnak, az Észt Köztársaságnak,
a Ciprusi Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak,

a Litván Köztársaságnak, a Magyar Köztársaságnak,
a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel Köztársaságnak,

a Szlovén Köztársaságnak és a Szlovák
Köztársaságnak az Európai Gazdasági Térségben
való részvételérõl szóló Megállapodás, valamint

az Európai Gazdasági Térségrõl szóló
Megállapodás kihirdetésérõl*

(A Megállapodások nemzetközi jogilag

2005. december 6-án hatályba léptek.)

1. § Az Országgyûlés e törvénnyel kihirdeti a Cseh Köz-
társaságnak, az Észt Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársa-
ságnak, a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a
Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köztársaságnak, a Len-
gyel Köztársaságnak, a Szlovén Köztársaságnak és a Szlo-
vák Köztársaságnak az Európai Gazdasági Térségben való
részvételérõl szóló Megállapodást (a továbbiakban: EGT
kibõvítési megállapodás). Az EGT kibõvítési megállapo-
dás hiteles magyar nyelvû szövegét a törvény I. melléklete
tartalmazza.

2. § Az Országgyûlés e törvénnyel kihirdeti az Európai
Gazdasági Térségrõl szóló Megállapodást (a továbbiak-
ban: EGT-megállapodás). Az EGT-megállapodás hiteles
magyar nyelvû szövegét a törvény II. melléklete
tartalmazza.

3. § E törvény a kihirdetését követõ 8. napon lép ha-
tályba.

Sólyom László s. k., Dr. Szili Katalin s. k.,
köztársasági elnök az Országgyûlés elnöke

* A törvényt az Országgyûlés a 2006. december 18-i ülésnapján fo-
gadta el.

A törvény mellékletekkel teljes szövegét a Magyar Közlöny 2006. évi
159. számának II. kötete CD-n tartalmazza, melyet elõfizetõinknek kérésre
térítés ellenében megküldünk (telefon: 266-9290/237 és 238 mellék; fax:
338-4746; postacím: 1394 Budapest 62, Pf. 357).

A Kormány
2251/2006. (XII. 23.) Korm.

határozata
a Bolgár Köztársaságnak és Romániának

az Európai Unióhoz történõ csatlakozásáról szóló
szerzõdésének rendelkezéseibõl eredõ,

a munkavállalók szabad áramlásával összefüggõ
feladatokról és intézkedésekrõl

A Kormány

1. felhívja a külügyminisztert, hogy a Bolgár Köztársa-
ságnak és Romániának az Európai Unióhoz történõ csatla-
kozását követõen a Magyar Köztársaság által alkalmazan-
dó, a munkavállalók szabad áramlására vonatkozó
átmeneti szabályokról szóló Korm. rendelet hatálybalépé-
sét követõen értesítse az Európai Bizottságot az átmeneti
idõszak elsõ szakaszában (2007. január 1-jétõl 2008. de-
cember 31-ig) a Magyar Köztársaság által alkalmazandó,
a munkavállalók szabad áramlására vonatkozó átmeneti
szabályozásról;

Határidõ: a Korm. rendelet hatálybalépését követõen,
haladéktalanul

2. felhívja a külügyminisztert, hogy a Bolgár Köztársa-
ság és Románia csatlakozásának feltételeirõl, valamint az
Európai Unió alapját képezõ szerzõdések kiigazításáról
szóló okmány VI. és VII. mellékletében meghatározottak
szerint értesítse az Európai Bizottságot az átmeneti idõ-
szak második szakaszában (2009. január 1-jétõl 2011. de-
cember 31-ig) a Magyar Köztársaság által alkalmazandó,
a munkavállalók szabad áramlására vonatkozó átmeneti
szabályozásról;

Határidõ: 2008. december 31.

3. felhívja a külügyminisztert, hogy a Bolgár Köztársaság
és Románia csatlakozásának feltételeirõl, valamint az Euró-
pai Unió alapját képezõ szerzõdések kiigazításáról szóló ok-
mány VI. és VII. mellékletében meghatározottak szerint érte-
sítse az Európai Bizottságot az átmeneti idõszak harmadik
szakaszában (2012. január 1-jétõl 2013. december 31-ig) a
Magyar Köztársaság által alkalmazandó, a munkavállalók
szabad áramlására vonatkozó átmeneti szabályozásról;

Határidõ: 2011. december 31.

4. felhívja a külügyminisztert, hogy amennyiben a Bol-
gár Köztársaságnak és Romániának az Európai Unióhoz
történõ csatlakozását követõen a Magyar Köztársaság által
alkalmazandó, a munkavállalók szabad áramlására vonat-
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kozó átmeneti szabályokról szóló Korm. rendelet 6. §-ában
meghatározott, a Korm. rendelet hatálybalépését követõ ne-
gyedévenkénti felülvizsgálat eredményeképpen a Korm.
rendelet 1. számú melléklete módosításra kerül, errõl érte-
sítse az Európai Bizottságot;

Határidõ: a Korm. rendelet módosításának hatályba-
lépését követõen, haladéktalanul

5. felhívja a szociális és munkaügyi minisztert, hogy a
Bolgár Köztársaságnak és Romániának az Európai Unió-
hoz történõ csatlakozását követõen a Magyar Köztársaság
által alkalmazandó, a munkavállalók szabad áramlására
vonatkozó átmeneti szabályokról szóló Korm. rendelet
szabályait 2007. december 31-ig vizsgálja felül;

Határidõ: 2007. december 31.

6. felhívja a szociális és munkaügyi minisztert, hogy
– amennyiben a Kormány döntése alapján Magyarország
az átmeneti idõszak alatt a bolgár, illetve a román állam-
polgárokra a munkavállalók Közösségen belüli szabad
mozgására vonatkozó 1612/68/EGK rendelet 1–6. cikkeit
rendeli alkalmazni – készítsen elõterjesztést a Kormány
részére a Bolgár Köztársaságnak és Romániának az Euró-
pai Unióhoz történõ csatlakozását követõen a Magyar
Köztársaság által alkalmazandó, a munkavállalók szabad
áramlására vonatkozó átmeneti szabályokról szóló Korm.
rendelet módosításáról. A rendeletnek tartalmaznia kell:

a) a Bolgár Köztársaság és Románia csatlakozásának
feltételeirõl, valamint az Európai Unió alapját képezõ
szerzõdések kiigazításáról szóló okmány VI. és VII. mel-
lékletének 7. pontjában meghatározott védintézkedési el-
járással kapcsolatos hatásköröket gyakorló magyar
szerv(ek) kijelölését és eljárását,

b) az Európai Bizottság, illetve Tanács által a védintéz-
kedés tárgyában hozott határozat hazai közzétételére vo-
natkozó szabályokat, valamint

c) a védintézkedésrõl szóló döntés elõkészítése – vagyis a
szükséges információk összegyûjtése – érdekében a foglal-
koztatót terhelõ bejelentési kötelezettséget a munkaügyi köz-
pont felé, amennyiben bolgár, illetve román állampolgárt,
vagy e személyek családtagját kívánja foglalkoztatni;

Határidõ: a Kormány döntését követõen, haladéktalanul

7. felhívja a szociális és munkaügyi minisztert, hogy a
szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezõ szemé-
lyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény rendel-
kezéseivel való összhang megteremtése érdekében vizs-
gálja felül

a) a Bolgár Köztársaságnak és Romániának az Európai
Unióhoz történõ csatlakozását követõen a Magyar Köztár-
saság által alkalmazandó, a munkavállalók szabad áramlá-
sára vonatkozó átmeneti szabályokról szóló Korm. rendelet,

b) valamint a Magyar Köztársaság által az Európai Unió-
hoz történõ csatlakozását követõen alkalmazandó munkaerõ-

piaci viszonosság és védintézkedés szabályairól szóló
93/2004. (IV. 27.) Korm. rendelet szabályait
azzal a céllal, hogy egy kormányrendelet vonatkozzon a
szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezõ szemé-
lyekre;

Határidõ: 2007. március 31.

8. felhívja a szociális és munkaügyi minisztert, hogy a
harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartóz-
kodásáról szóló törvény rendelkezéseivel való összhang
megteremtése érdekében vizsgálja felül a külföldiek ma-
gyarországi foglalkoztatásának engedélyezésérõl szóló
8/1999. (XI. 10.) SZCSM rendelet szabályait.

Határidõ: a harmadik országbeli állampolgárok be-
utazásáról és tartózkodásáról szóló
törvény hatálybalépésével összhangban

A miniszterelnök helyett:

Kiss Péter s. k.,
szociális és munkaügyi miniszter

Figyelemfelhívás
a magyar–EU gazdasági kapcsolatokat érintõ

egyes magyar és közösségi jogszabályokra,
dokumentumokra

Magyar

Közlekedési tárgyú

26/2006. (XI. 30.) ME H. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és Ukrajna Kormánya között a közúti és vasúti ha-
tárforgalom ellenõrzésérõl szóló Megállapodás létrehozá-
sára adott felhatalmazásról

2213/2005. (XII. 7.) Korm. h. A Közlekedési Fõfel-
ügyelet, a Központi Közlekedési Felügyelet, a megyei
közlekedési felügyeletek, a Polgári Légiközlekedési Ható-
ság megszüntetésérõl, valamint a Nemzeti Közlekedési
Hatóság megalapításáról

32/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között
Budapesten, 1989. július 12-én aláírt légiközlekedési
egyezmény módosításáról szóló megállapodás létrehozá-
sára adott felhatalmazásról

33/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és Ausztrália, az Egyesült Arab Emirátusok, a
Jordán Hasemita Királyság, a Belorusz Köztársaság, az
Örmény Köztársaság, Grúzia, Azerbajdzsán, illetve a
Venezuelai Bolivári Köztársaság Kormánya közötti kétol-
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dalú légiközlekedési megállapodások létrehozására adott
felhatalmazásról

34/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és a Dél-Afrikai Köztársaság Kormánya között Bu-
dapesten, 1993. augusztus 31-én aláírt kétoldalú légiköz-
lekedési megállapodás módosításáról szóló megállapodás
létrehozására adott felhatalmazásról

35/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és India Kormánya között Új-Delhiben, 1966. feb-
ruár 23-án a polgári légijáratok tárgyában aláírt egyez-
mény módosításáról szóló megállapodás létrehozására
adott felhatalmazásról

36/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és Japán Kormánya között Budapesten, 1994. feb-
ruár 23-án aláírt légiközlekedési megállapodás módosítá-
sáról szóló megállapodás létérehozására adott felhatalma-
zásról

37/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és Kanada Kormánya között Budapesten, 1998. de-
cember 7-én aláírt légiközlekedési megállapodás módosí-
tásáról szóló megállapodás létrehozására adott felhatalma-
zásról

38/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és a Kazah Köztársaság Kormánya között Almati-
ban, 1995. március 9-én aláírt légiközlekedési megállapo-
dás módosításáról szóló megállapodás létrehozására adott
felhatalmazásról

39/2006. (XII. 20.) ME h. A Magyar Köztársaság Kor-
mánya és a Kubai Köztársaság Kormánya között Budapes-
ten, 1974. március 29-én polgári légiközlekedésrõl aláírt
egyezmény módosításáról szóló megállapodás létrehozá-
sára adott felhatalmazásról

40/2006. (XII. 20.) ME h. A magyar Köztársaság Kor-
mánya és a Szíriai Arab Köztársaság Kormánya között
Damaszkuszban, 1962. október 18-án a polgári légiszállí-
tások tárgyában aláírt egyezmény módosításáról szóló
megállapodás létrehozására adott felhatalmazásról

2252/2006. (XII. 23.) Korm. h. A Magyar Köztársaság
Kormánya és Románia Kormánya között a Magyar Köz-
társaság és Románia között a közúti és a vasúti határforga-
lom ellenõrzésérõl szóló, Bukarestben, 2004. április hó
27. napján aláírt Egyezmény végrehajtásáról szóló Megál-
lapodás szövegének végleges megállapítására adott felha-
talmazásról

2253/2006. (XII. 23.) Korm. h. A Magyar Köztársaság
Kormánya és az Albán Köztársaság Kormánya között Bu-
dapesten, 1996. január 24-én aláírt, a nemzetközi közúti
személyszállításról és árufuvarozásról szóló Egyezmény
jegyzékváltás útján történõ módosításáról

265/2006. (XII. 20.) Korm. r. A légiközlekedésrõl szóló
1995. évi XCVII. törvény végrehajtásáról rendelkezõ
141/1995. (XI. 30.) Korm. r. módosításáról

2006: CXXVIII. tv. Az Európai Unió és az Amerikai
Egyesült Államok között az utas-nyilvántartási adatállo-
mány (PNR) adatainak a légi fuvarozók általi feldolgozá-
sáról és az Amerikai Egyesült Államok Belbiztonsági Mi-

nisztériuma részére történõ továbbításáról szóló Megálla-
podás kihirdetésérõl, valamint a légi közlekedésrõl szóló
1995. évi XCVII. törvény módosításáról

93/2006. (XII. 27.) GKM r. A hajózási képesítésekrõl
szóló 15/2001. (IV. 27.) KöViM rendelet módosításáról

284/2006. (XII. 23.) Korm. r. A légiközlekedés kötelezõ
felelõsségbiztosításról szóló 39/2001. (III. 5.) Korm. r.
módosításáról

Kutatás-fejlesztési tárgyú

283/2006. (XII. 23.) Korm. r. A tudomány- és innová-
ció-politikával összefüggõ egyes jogszabályok módosítá-
sáról

Távközlési tárgyú

270/2006. (XII. 23.) Korm. r. Az Európai Közösség és
tagállamai, valamint a Marokkói Királyság között a pol-
gári globális navigációs mûholdrendszerrõl (GNSS) szóló
Együttmûködési Megállapodás kihirdetésérõl

2233/2006. (XII. 20.) Korm. h. Az Európai Közösség és
tagállamai, valamint a Marokkói Királyság között a pol-
gári globális navigációs mûholdrendszerrõl (GNSS) szóló
Együttmûködési Megállapodás szövegének végleges
megállapítására adott felhatalmazásról

Oktatási tárgyú

2006: C. tv. A külföldi bizonyítványok és oklevelek el-
ismerésérõl szóló 2001. évi C. törvény módosításáról

Képzési tárgyú

244/2006. (XII. 5.) Az építési mûszaki ellenõri, vala-
mint a felelõs mûszaki vezetõi szakmagyakorlási jogosult-
ság részletes szabályairól

Esélyegyenlõségi tárgyú

2006: CIV. tv. Az egyenlõ bánásmódról és az esély-
egyenlõség elõmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. tör-
vény módosításáról

Fogyasztóvédelmi tárgyú

2006: CV. tv. A gazdasági reklámtevékenységrõl szóló
1997. évi LVIII. törvény módosításáról

48/2006. (XII. 28.) EüM r. A kozmetikai termékek biz-
tonságosságáról, gyártási, forgalmazási feltételeirõl és
közegészségügyi ellenõrzésérõl szóló 40/2001. (XI. 23.)
EüM rendelet módosításáról
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Foglalkoztatási tárgyú

2006: CXXIX. tv. A munkavédelemrõl szóló 1993. évi
XCIII. Törvény módosításáról

Adózási tárgyú

2006: CXXX. tv. A regisztrációs adó részleges visszaté-
rítésérõl

33/2006. (XII. 25.) PM r. A jövedéki adóról és a jöve-
déki termékek forgalmazásának különös szabályairól
szóló 2003. évi CXXVII. törvény egyes rendelkezéseinek
végrehajtásáról szóló 8/2004. (III. 10.) PM r. módosítá-
sáról

Számviteli tárgyú

357/2006. (XII. 27.) Korm. r. A számviteli törvényhez
kapcsolódó, sajátos számviteli szabályokat tartalmazó
kormányrendeletek módosításáról

358/2006. (XII. 27.) Korm. r. A magánnyugdíjpénztá-
rak, az önkéntes nyugdíjpénztárak, valamint az önkéntes
kölcsönös egészség- és önsegélyezõ pénztárak beszámoló-
készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságai-
ról szóló kormányrendeletek módosításáról

359/2006. (XII. 27.) Korm. r. Az államháztartás szerve-
zetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sa-
játosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. r., vala-
mint a kincstári elszámolások beszámolási és könyvve-
zetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 240/2003.
(XII. 17.) Korm. r. módosításáról

Pénzügyi tárgyú

2006: CXXXI. tv. Egyes pénzügyi tárgyú törvények
módosításáról

Ipar tárgyú

2212/2006. (XII. 7.) Korm. h. Az Országos Mérésügyi
Hivatal Megszüntetésérõl

Nemzetközi együttmûködés tárgyú

27/2006. (XII. 7.) ME h. A Magyar Köztársaság és az
Algériai Demokratikus és Népi Köztársaság, az Egyesült
Arab Emirátusok, a Jordán Hasemita Királyság, a Katar
Állam, a Kirgiz Köztársaság, az Ománi Szultánság, a
Pakisztáni Iszlám Köztársaság, a Szíriai Arab Köztársa-
ság, valamint a Tádzsik Köztársaság között a beruházások

ösztönzésérõl és kölcsönös védelmérõl szóló Megállapo-
dások létrehozására adott felhatalmazásról

28/2006. (XII. 7.) ME h. A Magyar Köztársaság Kormá-
nya és Bosznia-Hercegovina Kormánya közötti pénzügyi
együttmûködési keretprogram kialakításáról szóló, 2004.
november 19-én, Budapesten aláírt megállapodás módosí-
tására adott felhatalmazásról

271/2006. (XII. 23.) Korm. r. A Magyar Köztársaság
Kormánya és Románia Kormánya közötti gazdasági
együttmûködési megállapodás kihirdetésérõl

272/2006. (XII. 23.) Korm. r. A Magyar Köztársaság
Kormánya és a Thaiföldi Királyság Kormánya között a
gazdasági együttmûködési megállapodás kihirdetésérõl

Integrációs tárgyú

2219/2006. (XII. 15.) Korm. h. Magyarországnak az
Európai Unió intézményeiben való részvételérõl és egyes
uniós intézményekbe, decentralizált szervekbe történõ
tagjelölés szabályairól

2231/2006. (XII. 20.) Korm. h. A Kormány Európa-
politikai stratégiájának új irányairól és feladatairól szóló
dokumentum szakmai és társadalmi egyeztetésérõl

Mezõgazdasági tárgyú

2243/2006. (XII. 23.) Korm. h. az egységes élelmiszer-
biztonsági szervezet létrehozásáról

2006: CVII. tv. A géntechnológiai tevékenységrõl szóló
1998. évi XXVII. törvény módosításáról

Területfejlesztési tárgyú

13/2006. (XII. 19.) MeHVM r. A 2007 utáni EU-támo-
gatásokhoz kapcsolódó tervezés és EU-nagyberuházások
elõkészítése fejezeti kezelésû elõirányzat felhasználásá-
nak szabályairól szóló 29/2005. (VIII. 22.) TNM rendelet
módosításáról

14/2006. (XII. 19.) MeHVM–ÖTM e. r. A regionális
fejlesztésért és felzárkóztatásért felelõs tárca nélküli mi-
niszter felügyelete alá tartozó egyes elõirányzatokkal kap-
csolatos eljárási rendrõl szóló 2/2006. (II. 23.) TNM ren-
delet hatályon kívül helyezésérõl

Személyek szabad mozgása tárgyú

2006: CXXV. tv. Az Európai Közösség és annak tagál-
lamai, másrészrõl a Svájci Államszövetség közötti, a sze-
mélyek szabad mozgásáról szóló 1999. június 21-ei meg-
állapodás, valamint az ahhoz csatolt, a Cseh Köztársaság-
nak, az Észt Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak, a
Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a Magyar
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Köztársaságnak, a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel Köz-
társaságnak, a Szlovén Köztársaságnak és a Szlovák Köz-
társaságnak az Európai Unióhoz történõ csatlakozása kö-
vetkeztében a megállapodás szerzõdõ félként való részvé-
telérõl szóló jegyzõkönyv kihirdetésérõl

Környezetvédelmi tárgyú

286/2006. (XII. 23.) Korm. r. A hulladékká vált gépjár-
mûvekrõl szóló 267/2004. (IX. 23.) Korm. r. módosítá-
sáról

Közösségi

Mezõgazdasági tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 334 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/127/EK irányelve a
2002/55/EK tanácsi irányelv 7. cikkének alkalmazásában
a zöldségfajok egyes fajtáinak a vizsgálatkor minimáli-
san figyelembe veendõ tulajdonságok és a vizsgálat
elvégzésének minimum követelményei tekintetében tör-
ténõ végrehajtási intézkedések meghatározásáról szóló
2003/91/EK irányelv módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 339 számában
megjelent a Bizottság 2006/124/EK irányelve a vetõmago-
kon kívüli zöldségszaporító és -ültetési anyagok forgalma-
zásáról szóló 92/33/EGK tanácsi irányelv és a zöldségve-
tõmagok forgalmazásáról szóló 2002/55/EK tanácsi irány-
elv módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 339 számában
megjelent a Bizottság 2006/125/EK irányelve a csecse-
mõk és a kisgyermekek számára készült feldolgozott ga-
bonaalapú élelmiszerekrõl és bébiételekrõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 346 számában
megjelent a Bizottság 2006/128/EK irányelve az élelmi-
szerekben használható édesítõszerek különleges tisztasági
követelményeinek megállapításáról szóló 95/31/EK irány-
elv módosításáról és helyesbítésérõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 346 számában
megjelent a Bizottság 2006/129/EK irányelve a színezéke-
ken és édesítõszereken kívüli egyéb élelmiszer adalék-
anyagokra vonatkozó különleges tisztasági követelmé-
nyek megállapításáról szóló 96/77/EK irányelv módosítá-
sáról, s helyesbítésérõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/130/EK irányelve a
2001/82/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvnek bi-
zonyos, élelmiszertermelõ állatoknak állatgyógyászati ké-
szítmények vénykötelezettség alóli mentesítésére alkal-
mazandó kritériumok megállapítása tekintetében történõ
végrehajtásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/131/EK irányelve a

91/414/EGK tanácsi irányelvnek a metamidofosz ható-
anyagként való felvétele céljából történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/132/EK irányelve a
91/414/EGK tanácsi irányelvnek a procimidon hatóanyag-
ként való felvétele céljából történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/133/EK irányelve a
91/414/EGK tanácsi irányelvnek a fluzilazol hatóanyag-
ként való felvétele céljából történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/134/EK irányelve a
91/414/EGK tanácsi irányelvnek a fenarimol hatóanyag-
ként való felvétele céljából történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/135/EK irányelve a
91/414/EGK tanácsi irányelvnek a karbendazim ható-
anyagként való felvétele céljából történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 349 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/136/EK irányelve a
91/414/EGK tanácsi irányelvnek a dinokap hatóanyagként
való felvétele céljából történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 354 számában
megjelent a Bizottság 1832/2006/EK rendelete Bulgária és
Románia csatlakozására tekintettel a cukorágazatra vonat-
kozó átmeneti intézkedések megállapításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 360 számában
megjelent a Bizottság 1876/2006/EK rendelete egyes ta-
karmány adalékanyagok ideiglenes és végleges engedé-
lyezésérõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 362 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/82/EK irányelve Bulgária
és Románia csatlakozása következtében az anyatejet
helyettesítõ és anyatej-kiegészítõ tápszerekrõl szóló
91/321/EGK irányelv és a speciális gyógyászati célokra
szánt diétás élelmiszerekrõl szóló 1999/21/EK irányelv ki-
igazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 362 számában
megjelent a Bizottság 2006/83/EK irányelve Bulgária és
Románia csatlakozása következtében az 1999/74/EK taná-
csi irányelv hatálya alá tartozó tojótyúkokat tartó létesít-
mények nyilvántartásáról szóló 2002/4/EK irányelv kiiga-
zításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/104/EK irányelve a mezõgazda-
ság területén elfogadott egyes irányelvek (állat- és nö-
vény-egészségügyi jogszabályok) Bulgária és Románia
csatlakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/107 irányelve az emberi fogyasz-
tásra szánt gyorsfagyasztott élelmiszerek vonatkozó tagál-
lami jogszabályok közelítésérõl szóló 89/108/EK irány-
elvnek, valamint az élelmiszerek címkézésére, kiszerelé-
sére és reklámozására vonatkozó tagállami jogszabályok
közelítésérõl szóló 2000/13/EK parlamenti és tanácsi
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irányelvnek Bulgária és Románia csatlakozására tekintet-
tel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 364 számában
megjelent a Bizottság 1881/2006/EK rendelete az élelmi-
szerekben elõforduló egyes szennyezõ anyagok felsõ ha-
tárértékének meghatározásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 364 számában
megjelent a Bizottság 1882/2006/EK rendelete egyes élel-
miszerek nitrát tartalmának hatósági ellenõrzésére szol-
gáló mintavételi és vizsgálati módszerek megállapításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 364 számában
megjelent a Bizottság 1883/2006/EK rendelete egyes élel-
miszerek dioxin- és dioxinszerû PCB-tartalmának ható-
sági ellenõrzésére szolgáló mintavételi és vizsgálati mód-
szerek megállapításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 376 számában
megjelent a Parlament és Tanács 2006/113/EK irányelve a
mészhéjú állatok vizeinek minõségi követelményeirõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 379 számá-
ban megjelent a Bizottság 2000/2006/EK rendelete az
1870/2005/EK rendeletnek Bulgária és Románia Európai
Unióhoz történõ csatlakozására tekintettel történõ kiigazí-
tásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 379 számában
megjelent a Bizottság 2001/2006/EK rendelete a tojásra
vonatkozó egyes forgalmazási elõírásokról szóló
1907/90/EGK tanácsi rendelet végrehajtása részletes sza-
bályainak bevezetésérõl szóló 2295/2003/EK rendeletnek
Románia és Bulgária az Európai Unióhoz történõ csatlako-
zására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 379 számában
megjelent a Bizottság 2004/2006/EK rendelete a gabona-
intervenciós központok meghatározásáról szóló
2273/93/EGK rendelet módosításáról és az említett rende-
letnek Bulgária és Románia az Európai Unióhoz történõ
csatlakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 380 számában
megjelent a Bizottság 1919/2006/EK rendelete több a tej-
és tejtermékek piacán közös szervezésére vonatkozó ren-
deletnek Bulgária és Románia Európai Unóhoz történõ
csatlakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 384 számá-
ban megjelent a Bizottság 2018/2006/EK rendelete a
2535/2001/EK rendelet alapján a tej és tejtermékek im-
portengedélyeire vonatkozó átmeneti intézkedéseknek a
Bulgária és Románia Európai Unióhoz való csatlakozására
tekintettel történõ megállapításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 384 számában
megjelent a Bizottság 2024/2006/EK rendelete (2006. de-
cember 22.) Románia csatlakozása következtében a
2076/2002/EK rendeletet, továbbá az 1998/270/EK, a
2002/928/EK, a 2003/308/EK, a 2004/129/EK, a
2004/141/EK, a 2004/247/EK, a 2004/248/EK, a
2005/303/EK és a 2005/864/EK határozatot a
91/414/EGK irányelv I. mellékletébe fel nem vett egyes

hatóanyagok további alkalmazása tekintetében eltérõ át-
meneti intézkedések megállapításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 401 számában
megjelent a Bizottság 2006/141/EK irányelve az anya-
tej-helyettesítõ és anyatej-kiegészítõ tápszerekrõl, vala-
mint az 1999/21/EK irányelv módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 408 számában
megjelent a Bizottság 1965/2006/EK rendelete több, a
marha- és borjúhús-ágazatra vonatkozó rendeletnek Bul-
gária és Románia Európai Unióhoz való csatlakozására te-
kintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 413 számában
megjelent A Bizottság 1993/2006/EK rendelete Bulgária
és Románia Európai Unióhoz történõ csatlakozása okán az
1282/2006/EK rendelet értelmében a tej és tejtermékek ki-
vitelét érintõ átmeneti intézkedések megállapításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 414 számá-
ban megjelent a Bizottság 2028/2006/EK rendelete a
600/2005/EK rendeletnek a mikroorganizmusok csoport-
jába tartozó Bacillus licheniformis (DSM 5749) és Bacil-
lus subtilis (DSM 5750) készítmény takarmány-adalék-
anyagként való engedélyezése tekintetében történõ módo-
sításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 414 számában
megjelent a Bizottság 2029/2006/EK rendelete a barom-
fira vonatkozó egyes forgalmazási elõírásokról szóló
1906/90/EGK tanácsi rendelet végrehajtása részletes sza-
bályainak bevezetésérõl szóló 1538/91/EGK rendeletnek
Bulgária és Románia Európai Unióhoz való csatlakozására
tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 414 számában
megjelent a Bizottság 2030/2006/EK rendelete a borága-
zatra vonatkozó 1607/2000/EK, 1622/2000/EK és
2729/2000/EK rendeletnek Bulgária és Románia Európai
Unióhoz való csatlakozására tekintettel történõ kiigazítá-
sáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 414 számában
megjelent a Bizottság 2031/2006/EK rendelete több, a cu-
korpiacra vonatkozó rendeletnek Bulgária és Románia Eu-
rópai Unióhoz való csatlakozására tekintettel történõ ki-
igazításáról

Közlekedési tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 341 számában
megjelent a Bizottság 1794/2006/EK rendelete a léginavi-
gációs szolgálatok közös díjszámítási rendszerének létre-
hozásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 341 számában
megjelent a Bizottság 1799/2006/EK rendelete a közös-
ségi halászflotta nyilvántartásról szóló 26/2004/EK rende-
let módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 358 számában
megjelent a Bizottság 1862/2006/EK rendelete az egysé-
ges légiközlekedés-védelmi követelményrendszer végre-
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hajtásához szükséges intézkedések meghatározásáról
szóló 622/2003/EK rendelet módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/103/EK irányelve a közlekedés-
politika területén elfogadott egyes irányelveknek Bulgária
és Románia Európai Unióhoz való csatlakozására tekintet-
tel történõ módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 374 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 2006/93/EK irányelve a
nemzetközi polgári repülésrõl szóló egyezmény második
kiadásának (1988) XVI. Függeléke elsõ kötete második ré-
szének harmadik fejezete hatálya alá tartozó repülõgépek
üzemeltetésének szabályozásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 374 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 2006/94/EK irányelve a
közúti árufuvarozás egyes típusaira vonatkozó közös sza-
bályok létrehozásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L377 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 1899/2006/EK rende-
lete a polgári légiközlekedés területén a mûszaki elõírások
és a közigazgatási eljárások összehangolásáról szóló
3922/91/EGK tanácsi rendelet módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 377 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 1899/2006/EK rendele-
te a polgári légiközlekedés területén a mûszaki elõírások
és a közigazgatási eljárások összehangolásáról szóló
3922/91/EGK tanácsi rendelet módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 377 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 1899/2006/EK rende-
lete a polgári légiközlekedés területén a mûszaki elõírások
és a közigazgatási eljárások összehangolásáról szóló
3922/91/EGK tanácsi rendelet módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 389 számában
megjelent az Európai Parlament és a Tanács 2006/87/EK
irányelve a belvízi hajókra vonatkozó mûszaki követelmé-
nyek megállapításáról és a 82/714/EGK tanácsi irányelv
hatályon kívül helyezésérõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 389 számában
megjelent az Európai Parlament és a Tanács 2006/137/EK
irányelve a belvízi hajókra vonatkozó mûszaki követelmé-
nyek megállapításáról szóló 2006/87/EK irányelv módosí-
tásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 414 számában
megjelent 2006/1015/EK megállapodás az Európai Kö-
zösség és Malajzia kormánya között a légi közlekedés bi-
zonyos kérdéseirõl

Fogyasztóvédelmi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 362 számában
megjelent a Bizottság 2006/81/EK irányelve Bulgária és
Románia csatlakozása következtében a kozmetikai termé-
kek címkézésénél használt listán szereplõ egy vagy több
összetevõ mellõzésére vonatkozó 95/17/EK irányelv és
jármûvek hajtására használt motorok gázhalmazállapotú

szennyezõanyag- és légszennyezõrészecske-kibocsátása
elleni intézkedésekre vonatkozó 2005/78/EK irányelv
kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 376 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 2006/114/EK irányelve
a megtévesztõ és összehasonlító reklámról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 378 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 1901/2006/EK rendele-
te a gyermekgyógyászati felhasználásra szánt gyógyszer-
készítményekrõl, valamint a 1768/92/EGK rendelet, a
2001/20/EK irányelv, a 2001/83/EK irányelv és a
726/2004/EK rendelet módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 378 számában
megjelent a Parlament és a Tanács 1902/2006/EK rendelet
a gyermekgyógyászati felhasználásra szánt gyógyszer-
készítményekrõl szóló, 1901/2006/EK rendelet módosítá-
sáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 384 számá-
ban megjelent a Bizottság 2006/139/EK irányelve a
76/769/EGK tanácsi irányelvnek az arzénvegyületek for-
galomba hozatalának és felhasználásának korlátozásait il-
letõen, az irányelv 1. mellékletének a mûszaki fejlõdéshez
történõ kiigazítás céljából történõ módosításról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 404 számá-
ban megjelent Az Európai Parlament és a Tanács
1924/2006/EK rendelete az élelmiszerekkel kapcsolatos,
tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állítá-
sokról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 404 számá-
ban megjelent Az Európai Parlament és a Tanács
1925/2006/EK rendelete a vitaminok, ásványi anyagok és
bizonyos egyéb anyagok élelmiszerekhez történõ hozzá-
adásáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 404 számá-
ban megjelent Az Európai Parlament és a Tanács
1926/2006/EK határozata a fogyasztóvédelmi politika te-
rületén közösségi cselekvési program (2007–2013) létre-
hozásáról

Adózási tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 347 számában
megjelent a Tanács 2006/112/EK irányelve a közös hozzá-
adott értékadó-rendszerrõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 362 számában
megjelent a Bizottság 2006/84/EK irányelve Bulgária és
Románia csatlakozása következtében az egyes lefölözé-
sekbõl, vámokból, adókból és egyéb intézkedésekbõl ere-
dõ követelések behajtására irányuló kölcsönös segítség-
nyújtásról szóló 76/308/EGK tanácsi irányelv egyes ren-
delkezéseinek végrehajtására vonatkozó részletes szabá-
lyok megállapításáról szóló 2002/94/EK irányelv kiigazí-
tásáról
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Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/98/EK irányelve az adózás terü-
letén elfogadott egyes irányelveknek Bulgária és Románia
csatlakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 384 számában
megjelent a Tanács 2006/138/EK irányelve a közös hozzá-
adott értékadó rendszerrõl szóló 2006/112/EK irányelvnek
a rádiómûsor és televíziómûsor-terjesztési szolgáltatások-
ra és egyes, elektronikus úton nyújtott szolgáltatásokra
alkalmazandó hozzáadott értékadóra vonatkozó rendelke-
zések alkalmazási idõszaka tekintetében történõ módo-
sításáról

Pénzügyi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 351 számában
megjelent a Bizottság 1823/2006/EK rendelete az Oszama
Bin Ladennel, az Al-Qaida hálózattal és a Talibánnal
összeköttetésben álló egyes személyekkel és szervezetek-
kel szemben meghatározott szigorító intézkedések beve-
zetésérõl és a 467/2001/EK tanácsi rendelet hatályon kívül
helyezésérõl szóló 881/2002/EK rendelet 73. alkalommal
történõ módosításáról

Energia tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 337 számában
megjelent a Tanács 2006/117/Euratom irányelve a radio-
aktív hulladékok és a kiégett fûtõelemek szállításának fel-
ügyeletérõl és ellenõrzésérõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/108/EK irányelve az energia te-
rületén elfogadott 90/377/EGK és 2001/77/EK irányel-
veknek Bulgária és Románia csatlakozására tekintettel tör-
ténõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 376 számában
megjelent a Tanács 2006/108/EK irányelve az energia te-
rületén elfogadott 90/377/EGK és 2001/77/EK irányel-
veknek Bulgária és Románia Európai Unióhoz történõ
csatlakozására való tekintettel történõ módosításáról

Áruk szabad mozgása tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számá-
ban megjelent a Tanács 2006/96/EK irányelve az áruk sza-
bad mozgása területén elfogadott egyes irányelveknek
Bulgária és Románia csatlakozására tekintettel történõ ki-
igazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számá-
ban megjelent a Tanács 2006/97/EK irányelve az áruk sza-
bad mozgása területén elfogadott egyes irányelveknek
Bulgária és Románia csatlakozására tekintettel történõ ki-
igazításáról

Vállalati jogi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/99/EK irányelve a vállalati jog
területén elfogadott egyes irányelveknek Bulgária és
Románia csatlakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Személyek szabad mozgása tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/100/EK irányelve a személyek
szabad mozgása területén elfogadott egyes irányelveknek
Bulgária és Románia csatlakozása tekintetében történõ
kiigazításáról

Szolgáltatási tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számá-
ban megjelent a Tanács 2006/101/EK irányelve a szolgál-
tatások nyújtásának szabadsága területén elfogadott
73/239/EGK, 74/557/EGK és 2002/83/EK irányelveknek
Bulgária és Románia csatlakozására tekintettel történõ
kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 376 számában
megjelent az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK
irányelve a belsõ piaci szolgáltatásokról

Környezetvédelmi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/102/EK irányelve a veszélyes
anyagok osztályozásáról, csomagolásáról és címkézésérõl
szóló 67/548/EGK irányelvnek Bulgária és Románia csat-
lakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/105/EK irányelve a környezetvé-
delem területén elfogadott 73/239/EGK, 74/557/EGK és
2002/83/EK irányelveknek Bulgária és Románia csatlako-
zására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 396 számá-
ban megjelent Az Európai Parlament és a Tanács
1907/2006/EK rendelete a vegyi anyagok regisztrálásá-
ról, értékelésérõl, engedélyezésérõl és korlátozásáról
(REACH), az Európai Vegyianyag-ügynökség létrehozá-
sáról, az 1999/45/EK irányelv módosításáról, valamint a
793/93/EGK tanácsi rendelet, az 1488/94/EK bizottsági
rendelet, a 76/769/EGK tanácsi irányelv, a 91/155/EGK, a
93/67/EGK, a 93/105/EK és a 2000/21/EK bizottsági
irányelv hatályon kívül helyezésérõl

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 396 számában
megjelent Az Európai Parlament és a Tanács 2006/121/EK
irányelve a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékelésérõl,
engedélyezésérõl és korlátozásáról (REACH), és az
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Európai Vegyianyag-ügynökség létrehozásáról szóló
1907/2006/EK rendelethez való hozzáigazítás érdekében a
veszélyes anyagok osztályozására, csomagolására és cím-
kézésére vonatkozó törvényi, rendeleti és közigazgatási
rendelkezések közelítésérõl szóló 67/548/EGK tanácsi
irányelv módosításáról

Intézményi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/106/EK irányelve az állampol-
gárságuktól eltérõ tagállamban lakóhellyel rendelkezõ
uniós polgárok aktív és passzív választójogának a helyha-
tósági választásokon történõ gyakorlására vonatkozó rész-
letes szabályok megállapításáról szóló 94/80/EK irányelv-
nek Bulgária és Románia csatlakozására tekintettel történõ
kiigazításáról

Vállalati jogi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/109/EK irányelve az Európai
Üzemi Tanács létrehozásáról vagy a közösségi szintû vál-
lalkozások és vállalkozáscsoportok munkavállalóinak tá-
jékoztatását és a velük folytatott konzultációt szolgáló el-
járás kialakításáról szóló 94/45/EK tanácsi irányelvnek
Bulgária és Románia csatlakozására tekintettel történõ
kiigazításáról

Statisztikai tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 354 számában
megjelent A Bizottság 1833/2006/EK rendelete a Közös-
ség külkereskedelmi statisztikájára és a tagállamok közötti
kereskedelmi statisztikákra vonatkozó ország- és terület-
nómenklatúráról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 363 számában
megjelent a Tanács 2006/110/EK irányelve a statisztika te-
rületén elfogadott egyes irányelveknek Bulgária és Romá-
nia csatlakozására tekintettel történõ kiigazításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 393 számá-
ban megjelent az Európai Parlament és a Tanács

1893/2006/EK rendelete a gazdasági tevékenységek sta-
tisztikai osztályozása NACE Rev. 2. rendszerének létreho-
zásáról és a 3037/90/EGK tanácsi rendelet, valamint egyes
meghatározott statisztikai területekre vonatkozó EK-ren-
deletek módosításáról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 395 számában
megjelent a Tanács 1897/2006/EK rendelete az egyes
ipari, mezõgazdasági és halászati termékek tekintetében a
közös vámtarifában rögzített autonóm vámtételek ideigle-
nes felfüggesztésérõl szóló 1255/96/EK rendelet módosí-
tásáról

Polgári jogi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 376 számában
megjelent az Európai Parlament és a Tanács 2006/115/EK
irányelve a bérleti jogról és a haszonkölcsönzési jogról,
valamint a szellemi tulajdon területén a szerzõi joggal
szomszédos bizonyos jogokról

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 399 számá-
ban megjelent az Európai Parlament és a Tanács
1896/2006/EK rendelete az európai fizetési meghagyásos
eljárás létrehozásáról

Kereskedelmi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 379 számában
megjelent a Bizottság 2007/2006/EK rendelete egyes or-
vostechnikai eszközökben, in vitro diagnózishoz és labo-
ratóriumi reagensekben történõ ipari felhasználásra szánt,
3. kategóriába tartozó anyagból nyert köztes termékek be-
hozatala és tranzitforgalma tekintetében az 1774/2002/EK
európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtásáról és
módosításáról

Ipari tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának L 374 számában
megjelent az Európai Parlament és a Tanács 2006/95/EK
irányelve a meghatározott feszültséghatáron belüli hasz-
nálatra tervezett elektromos berendezésekre vonatkozó
tagállami jogszabályok összehangolásáról
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II.
A gazdasági kapcsolatok eseményei

Külkereskedelmi forgalmunk az EU- és EFTA-tagállamokkal I–IX. hó
(2006. évi exportunk csökkenõ sorrendjében)

M.e.: MEUR

ORSZÁG
KIVITEL BEHOZATAL EGYENLEG

2005 2006 Index Változás 2005 2006 Index Változás 2006 Vátozás

Németország 11121,5 12628,0 113,5% 1506,5 10873,0 12192,0 112,1% 1319,0 436,0 187,5

Olaszország 1992,1 2315,9 116,3% 323,8 1915,1 2002,6 104,6% 87,5 313,3 236,3

Ausztria 2068,2 2056,6 99,4% –11,6 2542,0 2710,5 106,6% 168,5 –653,9 –180,1

Franciaország 1874,9 1957,6 104,4% 82,7 1927,6 2075,4 107,7% 147,8 –117,8 –65,1

Nagy Britannia 1858,1 1883,1 101,3% 25,0 947,9 970,0 102,3% 22,1 913,1 2,9

Spanyolország 1130,7 1433,0 126,7% 302,3 548,9 585,3 106,6% 36,4 847,7 265,9

Hollandia 1404,8 1253,5 89,2% –151,3 1640,7 1822,9 111,1% 182,2 –569,4 –333,5

Belgium 813,1 873,2 107,4% 60,1 874,7 941,8 107,7% 67,1 –68,6 –7,0

Svédország 479,5 450,1 93,9% –29,4 442,0 617,2 139,6% 175,2 –167,1 –204,6

Portugália 231,0 256,5 111,0% 25,5 76,0 88,6 116,6% 12,6 167,9 12,9

Finnország 391,7 245,5 62,7% –146,2 366,4 324,6 88,6% –41,8 –79,1 –104,4

Dánia 297,8 245,2 82,3% –52,6 254,7 270,1 106,0% 15,4 –24,9 –68,0

Görögország 252,2 219,5 87,0% –32,7 43,9 45,9 104,6% 2,0 173,6 –34,7

Írország 107,8 180,8 167,7% 73,0 167,9 219,4 130,7% 51,5 –38,6 21,5

Luxemburg 21,3 18,4 86,4% –2,9 43,2 42,6 98,6% –0,6 –24,2 –2,3

EU 15 24044,7 26016,9 108,2% 1972,2 22664,0 24908,9 109,9% 2244,9 1108,0 –272,7

Lengyelország 1181,2 1657,0 140,3% 475,8 1442,3 1810,3 125,5% 368,0 –153,3 107,8

Szlovákia 951,4 1504,8 158,2% 553,4 873,1 1145,3 131,2% 272,2 359,5 281,2

Csehország 1098,9 1431,8 130,3% 332,9 1101,0 1241,4 112,8% 140,4 190,4 192,5

Szlovénia 429,0 467,4 109,0% 38,4 214,0 248,7 116,2% 34,7 218,7 3,7

Litvánia 83,5 111,9 134,0% 28,4 24,7 27,0 109,3% 2,3 84,9 26,1

Észtország 47,2 67,4 142,8% 20,2 105,8 63,2 59,7% –42,6 4,2 62,8

Lettország 49,7 54,3 109,3% 4,6 8,4 6,5 77,4% –1,9 47,8 6,5

Ciprus 33,2 28,5 85,8% –4,7 7,2 15,5 215,3% 8,3 13,0 –13,0

Málta 4,5 2,7 60,0% –1,8 119,0 47,7 40,1% –71,3 –45,0 69,5

új EU tagok 3878,6 5325,8 137,3% 1447,2 3895,5 4605,6 118,2% 710,1 720,2 737,1

EU 25 27923,3 31342,7 112,2% 3419,4 26559,5 29514,5 111,1% 2955,0 1828,2 464,4

Svájc 411,3 405,3 98,5% –6,0 413,3 459 111,1% 45,7 –53,7 –51,7

Norvégia 109,7 110,8 101,0% 1,1 30,3 13,9 45,9% –16,4 96,9 17,5

Liechtenstein 14,5 15,9 109,7% 1,4 3,9 4,4 112,8% 0,5 11,5 0,9

Izland 18,7 9,8 52,4% –8,9 1,3 2,7 207,7% 1,4 7,1 –10,3

EFTA 554,2 541,8 97,8% –12,4 448,8 480,0 107,0% 31,2 61,8 –43,6
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A kereskedelmi termékforgalom változása az EU- és EFTA-országokkal
2006. I–IX. hónapokban árufõcsoportonként

M.e.: MEUR, %

KIVITEL
Élelmiszer,
ital, dohány

Nyersanyagok Energiahordozók
Feldolgozott

termékek
Gépek,

gépi berendezések
ÖSSZESEN

EU 25
2005 1 360,6 571,8 617,8 7 328,6 18 044,2 27 923,0

2006 1 501,1 690,9 643,4 8 409,9 20 097,5 31 342,8

INDEX 110,3% 120,8% 104,1% 114,8% 111,4% 112,2%

Változás 140,5 119,1 25,6 1 081,3 2 053,3 3 419,8

EU 15
2005 1 035,4 473,9 444,2 5 907,5 16 183,5 24 044,5

2006 1 092,1 581,0 423,7 6 610,9 17 309,2 26 016,9

INDEX 105,5% 122,6% 95,4% 111,9% 107,0% 108,2%

Változás 56,7 107,1 –20,5 703,4 1 125,7 1 972,4

EU 10
2005 325,2 98,0 173,6 1 421,0 1 860,7 3 878,5

2006 409,1 109,9 219,7 1 799,0 2 788,3 5 326,0

INDEX 125,8% 112,1% 126,6% 126,6% 149,9% 137,3%

Változás 83,9 11,9 46,1 378,0 927,6 1 447,5

EFTA
2005 45,6 7,6 52,0 150,8 298,1 554,1

2006 34,9 8,5 44,0 158,3 296,0 541,7

INDEX 76,5% 111,8% 84,6% 105,0% 99,3% 97,8%

Változás –10,7 0,9 –8,0 7,5 –2,1 –12,4

BEHOZATAL
Élelmiszer,
ital, dohány

Nyersanyagok Energiahordozók
Feldolgozott

termékek
Gépek,

gépi berendezések
ÖSSZESEN

EU 25
2005 1 395,7 429,1 866,0 10 466,4 13 402,4 26 559,6

2006 1 588,0 466,9 1 077,2 11 663,9 14 718,6 29 514,6

INDEX 113,8% 108,8% 124,4% 111,4% 109,8% 111,1%

Változás 192,3 37,8 211,2 1 197,5 1 316,2 2 955,0

EU 15
2005 984,7 355,2 469,8 8 890,4 11 964,0 22 664,1

2006 1 090,6 393,7 562,1 9 825,1 13 037,2 24 908,7

INDEX 110,8% 110,8% 119,6% 110,5% 109,0% 109,9%

Változás 105,9 375,4 92,3 934,7 1 073,2 2 244,6

EU 10
2005 411,0 73,9 396,2 1 576,0 1 438,4 3 895,5

2006 497,4 73,2 515,0 1 838,7 1 681,4 4 605,7

INDEX 121,0% 99,1% 130,0% 116,7% 116,9% 118,2%

Változás 86,4 -0,7 118,8 262,7 243,0 710,2

EFTA
2005 4,3 3,2 39,4 262,5 139,3 448,7

2006 2,0 1,0 67,7 279,0 130,4 480,1

INDEX 46,5% 31,3% 171,8% 106,3% 93,6% 107,0%

Változás –2,3 –2,2 28,3 16,5 –8,9 31,4
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Figyelemfelhívás
a Közösség egyes jogszabálytervezeteire,

állásfoglalásaira

Tervezet

Mezõgazdasági tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 311E számában
megjelent a Tanács 2006. november 23-án elfogadott
32/2006/EK közös álláspontja, az Európai Közösséget lét-
rehozó szerzõdés 251. cikkében megállapított eljárásnak
megfelelõen eljárva, az egyes fertõzõ szivacsos agyvelõ-
bántalmak megelõzésére, az ellenük való védekezésre és a
felszámolásukra vonatkozó szabályok megállapításáról
szóló 999/2001/EK rendelet módosításáról szóló európai
parlamenti és tanácsi rendelet elfogadására tekintettel

Környezetvédelmi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 311E számában
megjelent a Tanács 2006. november 23-án elfogadott
33/2006/EK közös álláspontja, az Európai Közösséget lét-
rehozó szerzõdés 251. cikkében megállapított eljárásnak
megfelelõen eljárva, az árvízi kockázatok felmérésérõl és
kezelésérõl szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv
elfogadására tekintettel

Fogyasztóvédelmi tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 301E számában
megjelent a a Tanács 2006. november 14-én elfogadott
31/2006/EK közös álláspontja, az Európai Közösséget lét-
rehozó szerzõdés 251. cikkében említett eljárással össz-
hangban eljárva, a fogyasztóvédelmi politika területén kö-
zösségi cselekvési program (2007–2013) létrehozásáról
szóló európai parlamenti és tanácsi határozat elfogadása
céljából

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 311E számában
megjelent a Tanács 2006. december 4-én elfogadott
34/2006/EK közös álláspontja, az Európai Közösséget lét-
rehozó szerzõdés 251. cikkében megállapított eljárásnak
megfelelõen eljárva, az elõrecsomagolt termékek névleges
mennyiségére vonatkozó szabályok megállapításáról, a
75/106/EGK és a 80/232/EGK tanácsi irányelv hatályon
kívül helyezésérõl, valamint a 76/211/EGK tanácsi irány-
elv módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi
irányelv elfogadására tekintettel

Közlekedési tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 295E számában
megjelent a Tanács 2006. szeptember 18-án elfogadott
23/2006/EK közös álláspontja, az Európai Közösséget lét-
rehozó szerzõdés 251. cikkében említett eljárással össz-
hangban eljárva, a vezetõi engedélyekrõl szóló európai
parlamenti és tanácsi irányelv (átdolgozott szöveg) elfoga-
dása céljából

Állami támogatási tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 324 számában
megjelent az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság vé-
leménye az EK antitröszt szabályainak megsértésére épülõ
kártérítési keresetekrõl szóló zöld könyvrõl COM(2005)
672 final

Számviteli tárgyú

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 324 számában
megjelent az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság vé-
leménye az európai átláthatósági kezdeményezésrõl szóló
zöld könyvrõl COM(2006) 194 final

Tájékoztatás

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 294 számában
megjelentek az Európai Bíróság C-290/05. és C-333/05.
sz. egyesített ügyei: A Bíróság (elsõ tanács) 2006. októ-
ber 5-i ítélete (a Hajdú-Bihar Megyei Bíróság és a Bács-
Kiskun Megyei Bíróság [Magyar Köztársaság] elõzetes
döntéshozatal iránti kérelmei) – Nádasdi Ákos kontra
Vám- és Pénzügyõrség Észak-Alföldi Regionális Parancs-
noksága (C-290/05), Németh Ilona kontra Vám- és Pénz-
ügyõrség Dél-Alföldi Regionális Parancsnoksága
(C-333/05) (Belsõ adók – Személygépkocsik után kivetett
regisztrációs adó – Használt személygépkocsik – Beho-
zatal)

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 310 számában
megjelent az Európai Unió Közszolgálati Törvényszéke
F-120/06. sz. ügye: 2005. október 26-án benyújtott kereset
– Dálnoky kontra Bizottság

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 319 számában
a Bizottság megjelentette megjelentek a 2007–2013 kö-
zöttre vonatkozó az agrár- és erdészeti ágazatban nyújtott
állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatások

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 323 számában a
Bizottság megjelentette a kutatáshoz, fejlesztéshez és in-
novációhoz nyújtott állami támogatások közösségi keret-
rendszerét

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 326 számában
megjelent az Európai Bíróság C-447/06. sz. ügye: A Fõvá-
rosi Bíróság (Magyar Köztársaság) által 2006. novem-
ber 2-án benyújtott elõzetes döntéshozatal iránti kérelem –
Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zrt., Innomed
Medical Orvostechnikai Rt. kontra Magyar Állam, Buda-
pest Fõváros Képviselõ-testülete, Esztergom Város Ön-
kormányzat Képviselõ-testülete

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 332 számában
megjelent a Kombinált Nómenklatúra (KN) egységes al-
kalmazásához szükséges árubesorolás

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 321 számában
megjelent egy hirdetmény a Belga Királyság, a Cseh Köz-
társaság, a Dán Királyság, a Németországi Szövetségi
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Görög Köztársaság, a
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Spanyol Királyság, a Francia Köztársaság, Írország, az
Olasz Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztár-
saság, a Litván Köztársaság, a Luxemburgi Nagyherceg-
ség, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Hol-
land Királyság, az Osztrák Köztársaság, a Lengyel Köztár-
saság, a Portugál Köztársaság, a Szlovén Köztársaság, a
Szlovák Köztársaság, a Finn Köztársaság, a Svéd Király-
ság és Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Király-
sága (az Európai Unió tagállamai), valamint a Bolgár Köz-
társaság és Románia között létrejött csatlakozási szerzõdés
hatálybalépésérõl, a Bolgár Köztársaság és Románia Euró-
pai Unióhoz történõ csatlakozását illetõen

Közlemény

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 304 számában
megjelent a Bizottság közleménye az építési termékekre

vonatkozó tagállami törvényi, rendeleti és közigazgatási
rendelkezések közelítésérõl szóló, 1988. december 21-i
89/106/EGK tanácsi irányelv végrehajtása keretében – Az
irányelv értelmében összehangolt szabványok címeinek és
hivatkozásainak közzététele

Az Európai Unió Hivatalos Lapjának C 332 számában
megjelent a Bizottság közleménye a nagy sebességû
transzeurópai vasúti rendszer kölcsönös átjárhatóságáról
szóló, 1996. július 23-i 96/48/EK tanácsi irányelv végre-
hajtása keretében

Notifikáció

Az Európai Közösségek Hivatalos Lapjának C 303, 313
és 321 száma tartalmazza a Bizottság tájékoztatását a mû-
szaki szabályozásban bekövetkezett változásokról
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III.
Hírek, információk

Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

Hivatalos látogatások, események

– Kóka János miniszter úr párizsi látogatása alkalmá-
val, november 30-án részt vett azon a befektetési konfe-
rencián, amelyre közel 100 francia vállalatvezetõ rész-
vételével került sor. Kóka miniszter úr áttekintést adott a
magyar gazdaság jelenlegi folyamatairól, a tervezett kiiga-
zításokról, azok szükségességérõl, valamint a magyar att-
raktivitási elemekrõl. A konferencián az E&Y igazgatójá-
nak moderálása mellett hat Magyarországon dolgozó fran-
cia vállalat (Sanofi, Calyon Bank, MoryTDI, Veolia,
Epis-Centre, Garçonnet) vezetõje mondta el tapasztalatát
magyarországi befektetésük céljáról, eredményeirõl, jövõ-
jérõl. A konferenciát megelõzõen Kóka miniszter úr a pári-
zsi nagykövetség rezidenciáján találkozott azoknak a fran-
cia vállalatoknak a vezetõivel, akik az utóbbi hónapokban
az ITDH és a párizsi külgazdasági iroda közremûködésé-
vel indítottak el magyarországi befektetési projektet.

– November elsõ dekádjában Drezdában tartották a
szász-magyar fórum 9., Regensburgban pedig a ma-
gyar-bajor kormányközi vegyes bizottság 14. ülését.
A két ülésen az együttmûködés fejlesztését szolgáló pro-
jektekrõl jegyzõkönyvet írtak alá, emellett a magyar-szász
fórum kísérõrendezvényeként összesen hat szakmai terület
(jármûipar, informatika, környezetvédelem, regionális fej-
lesztés, stb.) képviselõi részvételével klaszter találkozóra
került sor a magyar és a szász állami befektetési társaság,
valamint a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara

közös szervezésében. Merényi Miklós, a GKM külgazda-
sági szakállamtitkára Drezdában találkozott a szász gazda-
sági és munkaügyi miniszterrel. A magyar-bajor vb-ülésen
a két tárgyaló delegációt Horváthné Fekszi Márta, a Kül-
ügyminisztérium államtitkára, illetve Emilia Müller, a szö-
vetségi és európai ügyek minisztere vezette. A két ország
gazdasági minisztériuma által vezetett gazdasági együtt-
mûködési munkacsoport a jövõre vonatkozóan többek kö-
zött további magas szintû látogatásokat, vásári részvétele-
ket, három oldalú együttmûködési projektek megvalósítá-
sát irányozta elõ.

– November 10-én Brandenburg tartomány berlini kép-
viseletén tartották a Német-Magyar Fórum 16. éves köz-
gyûlését. A tanácskozás plenáris részén részt vett és beszé-
det mondott Frank-Walter Steinmeier német és Dr. Göncz
Kinga magyar külügyminiszter, valamint Matthias Plat-
zeck, Brandenburg tartomány miniszterelnöke. A fórum
közlekedéspolitikáról folytatott panelvitájában részt vett
és rövid elõadást tartott – többek között – Bajnai Gordon,
fejlesztéspolitikai kormánybiztos és a GKM infrastruktu-
rális fõosztályának vezetõje.

– November 6-án a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
szervezésében Varsóba érkezett magyar szakértõi dele-
gáció sikeres prezentációt tartott a lengyel Európai In-
tegrációs Bizottságban az élelmiszerbiztonság területét
érintõ Ikerintézményi (Twinning) Program projektjérõl.

– Az új müncheni fõkonzulnak az LfA bajor állami
fejlesztési bank vezérigazgatójánál tett bemutatkozó
látogatása során elhangzott, hogy az LfA is támogatná az
MFB elképzelését „german desk” létrehozásáról a magyar
bankon belül.



– A svájci választópolgárok november 26-án
53,4 százalék igen-szavazattal elfogadták az ún. „kelet-
európai államokkal történõ együttmûködésrõl” szóló
szövetségi törvényt. A törvény jogalapot nyújt Svájc szá-
mára, hogy

= egyrészt tovább folytassa a volt kelet-európai
kommunista államok és az egykori Szovjetunió
utódállamai demokratikus, szociális és piacgazda-
sági átalakulásának támogatását (hagyományos
keleti segélyezés),

= másrészt támogatást nyújtson a tíz új EU tagország
számára a kibõvített unión belüli gazdasági és szo-
ciális egyenlõtlenségek leépítésében (bõvítési
hozzájárulás).

A további forgatókönyv szerint a kormány a népszava-
zás eredménye alapján a parlament hozzájárulását kéri a
folyósításhoz, amit a tervek szerint a svájci parlament alsó-
és felsõháza 2007 elsõ felében hagy jóvá. Az egyes tagor-
szágokkal a bilaterális keretegyezmények megkötésére
várhatóan 2007. nyarán kerül sor. Ebben az egyezmény-
ben szabályozzák a magyarországi támogatás (131 millió
CHF) tematikus és regionális prioritásait valamint az elbí-
rálási eljárás és a projektek megvalósításának konkrét fo-
lyamatát. A többi új tagállamhoz hasonlóan hazánkban is
létesítenek egy nemzeti koordinációs hivatali egységet,
melynek szerepét a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ)
látja majd el, és fontos szerepet fog játszani a projektek
elõzetes elbírálásában, majd a megvalósításban. Az érdek-
lõdõ szervezetek ehhez a koordinációs szervhez nyújthat-
nak be projekteket, amelyeket egy elõzetes szûrés után to-
vábbítanak Bernbe. A magyarországi projektek prioritási
területei várhatóan a környezetvédelem, az egészségügy,
az oktatás, az infrastruktúra valamint a kkv támogatás
lesznek. További információk letölthetõk: www.bundes-
gesetzost.admin.ch oldalról. Az értékelések szerint a nép-
szavazás eredménye több mint az új tagállamokkal való
szolidaritás kifejezése, hiszen hozzájárul a Svájc és az
Unió közötti bilaterális szerzõdések megerõsítéséhez is.
Ez különösen azért fontos az államszövetség számára,
mert Svájc minden harmadik frankot az Európai Unióval
kötött gazdasági kapcsolatok révén keres meg.

– A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara október 1.
óta mûködõ brüsszeli irodájának ünnepélyes megnyitá-
sára november 21-én került sor. A megnyitó beszédeket
Parragh László elnök, Kovács László adóügyi biztos és
A. Abruzzi az Eurochambers fõtitkára tartotta.

Befektetések, mûködõ tõkeberuházások, befektetés
ösztönzés

– A hágai külgazdasági iroda sikeres logisztikai befek-
tetési szemináriumot szervezett november 22-én Rotter-
damban. A szervezésben részt vett a Rotterdami Kereske-
delmi Kamara és a Holland Logisztikai Szövetség (TLN)
is. A program fõ célja az volt, hogy a világ egyik legjelen-

tõsebb logisztikai központjának számító Rotterdamban és
térségében bemutassuk Magyarországot, mint logisztikai
elõnyökkel rendelkezõ, kedvezõ közép-európai befekteté-
si helyszínt. Emellett lehetõség nyílott magyar logisztikai
cégek bemutatkozására, ami megjelenítette a Magyaror-
szágra települõ befektetõknek nyújtott szolgáltatások szín-
vonalát. A szemináriumot a Rotterdami Kereskedelmi Ka-
mara elnöke, korábbi gazdasági miniszter és hágai nagy-
követünk nyitotta meg. A résztvevõk az ITDH befektetési
igazgatójától elõadást hallgattak meg a magyarországi
makrogazdasági folyamatokról, a mûködõ-tõke befekteté-
sekrõl és a befektetési környezetrõl. A logisztika magyar-
országi helyzetét a hazai egyesület alelnöke ismertette. Po-
zitív tapasztalatairól számolt be a Magyarországon tíz év
óta mûködõ egyik jelentõs holland logisztikai cég vezetõ-
je, és csatlakozott a rendezvényhez öt magyar, illetve Ma-
gyarországon dolgozó logisztikai cég is, akik az elõadáso-
kat követõen kétoldalú tárgyalásokat is folytattak. A részt-
vevõk képet kaptak a Rotterdami kikötõ tevékenységérõl
és a Rotterdam–Gyõr között idén beindított menetrendsze-
rinti vasúti teherfuvarozási szolgáltatásról (HungaRoExp-
ress). Az elõadásokat követõen kétoldalú megbeszélésekre
és elõkészületben lévõ konkrét befektetõi projektekrõl
való tárgyalásokra került sor.

– A Ferrarai Kereskedelmi Kamara konferenciát
szervezett a magyarországi befektetési lehetõségekrõl
az élelmiszeripar, a gépipar és a környezetvédelmi szek-
torban tevékenykedõ tagvállalatai részére. A mintegy
30 érdeklõdõ jelenlétében lezajlott rendezvény elsõ felé-
ben került sor a magyar gazdaság bemutatására, a gazdasá-
gi együttmûködési lehetõségek felvázolására, a befektetési
igények ismertetésére, majd az érdeklõdõknek lehetõsé-
gük nyílott kétoldalú tárgyalások keretében választ kap-
niuk a Magyarországgal kapcsolatos kérdéseikre.

– Az Audi igazgató tanácsa elnökének november 10-i
magyarországi látogatásához kapcsolódóan a budapesti
illetve gyõri mûszaki egyetemekkel sor került két Audi
Hungária Intézet felállításáról szóló alapító dokumen-
tum aláírására. Ennek keretében az Audi által finanszíro-
zott olyan kutatási programok lebonyolítására kerül sor,
amelyek a konszern fejlesztési stratégiájába illeszkednek,
és a müncheni illetve karlsruhei egyetemekkel néhány év-
vel ezelõtt kidolgozott intézményes kutatási együttmûkö-
dési modell Magyarországra történõ kiterjesztését jelenti.

– A pilzeni Škoda Holding 50 százalékos részesedést
vásárolt a csõdeljárás alatt álló magyar trolibuszgyártó
versenytárs Ganz Transelektroban. A cég neve Ganz-
Škoda-ra változik, amelyet cseh menedzsment fog irányí-
tani. A vállalat megtartja a Ganz 145 dolgozóját, illetve
teljesíti a Budapest és Debrecen városa által rendelt 30 da-
rabos és a rigai 17 darabos megrendeléseket.

– A Grundfos, amely a világ legnagyobb keringtetõ
szivattyú gyártója, és Magyarországon is két gyárral ren-
delkezik, globalizációs terveirõl nyilatkozott a dán üzleti
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sajtónak. Ennek során bejelentette, hogy hazánkban létesí-
tendõ harmadik üzemével kapcsolatban, a következõ öt év
folyamán 500 millió DKK-t (17,1 Mrd HUF) szándékozik
befektetni. 2001-óta a cég magyarországi befektetései el-
érték az 1 milliárd DKK-t. (34,2 Mrd HUF)

– A Bajorországban rendkívül sikeres Aufwind
Schmack innovatív regensburgi cég az elkövetkezõ 5
évben mintegy 300 millió euró nagyságrendben valósít
meg szélenergia- és biogáz-projekteket Magyarországon.

– Sajtóértesülés szerint az Alcoa portugáliai termelõ
kapacitását Magyarországra kívánják áthozni. Sei-
xal-ban az érintett üzem 480 dolgozója 3 napos sztrájkot
kezdett, és megakadályozta, hogy egy kamion árut 160 ál-
taluk gyártott kábelrendszerrel leszállítsanak az ugyan-
csak portugál Autoeuropa cégnek. Ezzel próbálták megbé-
nítani az ottani egyterû autó modellek gyártását. A cégnek
két évvel ezelõtt még 1500 dolgozója volt, a létszám
azonban a korábbi egyharmadára csökkent, mivel jelenleg
már csak egy portugál vevõje (Autoeuropa) van az általuk
gyártott autóalkatrészekre. Az Autoeuropa közlése szerint
az Alcoa üzem bezárása részükre nem jelent problémát,
mert dolgozóikat át tudják állítani a Volkswagen EOS tí-
pusra. Az EOS cabriók kábelrendszerét már jelenleg is
Csehországban gyártják. A szakszervezet információja
szerint a gyártás Magyarországra történõ áthelyezése a
legvalószínûbb forgatókönyv, mivel az összeszerelõ vona-
lat már korábban oda vitték.

– Ígéretes tárgyalások kezdõdtek egyszer használa-
tos gyógyászati eszközök magyarországi gyártásának
lehetõségérõl egy amerikai tulajdonú cég ír leányválla-
latával, amely önállóan szolgálja ki az európai igényeket,
200 fõ alkalmazottal. A növekvõ ír munkaerõ-hiány és
emelkedõ bérek mellett arra kényszerül, hogy gyártókapa-
citásának 2-3 éven belül esedékessé váló megduplázását
középtávon versenyképesebb feltételeket biztosító európai
országban hozza létre. Az ír vállalat számára garanciát je-
lent, hogy Magyarországon már évtizedek óta folyik ilyen
termékek gyártása, és magyarországi cégekkel kooperál-
hat, bár alapvetõen önálló zöldmezõs beruházásban gon-
dolkodik, és érdeklõdését felkeltette a Szeged környéki
biotechnológiai vállalkozások jelenléte is. Várhatóan jövõ
év március-áprilisban az ITD segítségével megtekintik a
magyar üzemeket és esetleg potenciális letelepedési hely-
színeket.

– A magyar IVSZ ügyvezetõ igazgatója, az ITD ír be-
fektetési ügyekben illetékes referense, és a dublini külgaz-
dasági iroda vezetõje tárgyalásokat folytatott az elsõsor-
ban pénzügyi és banki szoftvereket fejlesztõ igen sike-
res ír tulajdonú informatikai vállalkozás vezetõivel. Az
ír cég Közép-Európában kívánja kapacitásait tovább bõví-
teni és Magyarországot potenciális helyszínnek tekinti. El-
képzelésük szerint elsõ lépésben egy, mintegy 50 progra-
mozó szakembert foglalkoztató irodát hoznának létre,
amely az elvárások teljesülése esetén dinamikus növeke-
désre számíthat és az egész régiót kiszolgáló központtá
válhatna.

Kiállítások, üzletember-találkozók, konferenciák

– A berlini nagykövetség, az ITD-H és az Informatikai
Vállalkozások Szövetsége, illetve különbözõ német part-
nerek közös szervezésében november 10-én magyar-né-
met információs technológiai fórumra és üzletember-
találkozóra került sor a potsdami ipari és kereskedelmi
kamarában, a magyar ICT ágazat németországi bemuta-
tása, a magyar szoftver tervezõi és szolgáltatás-export elõ-
segítése, vállalatközi kooperációs projektek támogatása és
kis- és középvállalkozások megrendeléseinek, német ex-
portjának növelése érdekében. A szakágazati bevezetõk
után a résztvevõ vállalkozók képviselõi 30 kétoldalú tár-
gyalást bonyolítottak az együttmûködési lehetõségekrõl.
A tárgyalásokon 6 magyar és 9 német vállalkozás képvise-
lõi vettek részt. A megbeszélések után a magyar céges de-
legáció résztvevõi meglátogatták Brandenburg tartomány-
ban a legnagyobb európai telephelyet üzemeltetõ eBay
vállalkozás céges központját.

– A dublini nagykövetségen november 7-én 60 kiváló
minõségû magyar bor mutatkozott be nagy sikerrel
több, mint 20 dublini szálloda és étterem bor-szakértõje
elõtt. A rendezvényen résztvevõ mintegy 70 szakember
között az ír szaksajtó képviselõi is jelen voltak. Az eddig
csak a tokaji aszút ismerõ ír szakemberek igen elismerõen
nyilatkoztak a bemutatott magyar borok minõségérõl, és
örömmel fedeztek fel általuk eddig nem ismert, kiválónak
ítélt fajtákat. Különösen sikert aratott a kadarka, az Irsai
Oliver, a sárga muskotály, a hárslevelû, valamint a száraz
magyar fehérborok, mint például a száraz tokaji furmint,
amelyek ebben az országban szinte ismeretlenek. Több
felsõ árfekvésû szálloda kilátásba helyezte, hogy próba-
rendeléseket ad fel a tapasztalatai alapján. A siker láttán, a
nagykövetség jelezte, hogy kapcsolatait felhasználva szí-
vesen segítene hasonló szakmai bemutatót megrendezni a
jövõ év elején Írország második legnagyobb városában,
Cork-ban is.

– November 4-5-én, a varsói Expo XXI kiállítási csar-
nokban rendezett Gasztronómiai Fesztiválon a külön-
bözõ magyarországi pincészetektõl beszerzett borait állí-
totta ki a Varsóban specializált bolttal is rendelkezõ Kor-
kociag cég. A rendezvényre kiérkezett magyar borászok
részvételével (Jásdi István és Konyári Árpád) két borkós-
tolóra is sor került.

– November 7-én a varsói külgazdasági iroda a magyar
borok lengyel importõre (Korkociag) és a Borpince, a var-
sói magyar étterem társszervezésében – a résztvevõ vendé-
gek és a Magyarországról érkezett két borász egybehangzó
véleménye szerint – sikeres és üzletileg is egyértelmûen
hasznos magyar promóciós rendezvényt szervezett a
Lengyel Üzleti Klub impozáns székhelyén.

– November 21-24. között Poznañ-ban rendezték a ha-
gyományos POLEKO ökológiai szakvásárt, melyen ki-
állítóként részt vett a csongrádi MEDIKER Kft.

– Szlovákiában november 21-én került megrendezésre
a PSA beszállítói fórum a PSA beszerzési igazgatójának,
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regionális beszerzési igazgatójának és két beszerzési me-
nedzserének részvételével. A fórumon a bejelentkezett 33
magyar vállalatból mind a 33 részt vett. A tárgyalások
eredményeként a jelenlegi 3 PSA beszállító mellett, 1 cég
konkrét együttmûködésben állapodott meg, 1 cég közben
auditálásra került, s további 10 cég esélyes a PSA auditá-
lásra.

– November 10-én Hollandiában a Hungarian Busi-
ness Network rendezvénysorozata keretében a munka-
vállalással kapcsolatos témák kerültek napirendre. Elõ-
adások hangzottak el a magyarországi munkaerõrõl, mun-
kabérekrõl, munkáltatói költségekrõl, majd a magyar szak-
munkások hollandiai munkavégzésével kapcsolatos ta-
pasztalatokról, a holland jogszabályokban bekövetkezett
változásokról, a magyar szakmunkások felvételi szelek-
ciójának célszerû módszereirõl és az ún. munkaerõ-köl-
csönzésrõl. A rendezvény hallgatói közül többen is foglal-
koznak magyar munkaerõ felvételének, illetve holland-
magyar munkaközvetítõi tevékenység beindításának gon-
dolatával.

Üzleti események, hírek, felhívások, lehetõségek

– Felhívás lengyelországi üzleti rendezvényeken
való részvételre:

= 2007. március 7-9. között a varsói Tudomány és
Kultúra Palotájában rendezik meg a 9. Nemzet-
közi Analitikai, Mérés- és Ellenõrzés-technoló-
giai Kereskedelmi Vásárt, az EuroLab 2007-et.
Bõvebb információk a www.targieurolab.pl hon-
lapon találhatók.

= 2007. március 22-24. között ugyancsak a varsói
Tudomány és Kultúra Palotája ad otthont Lengyel-
ország talán legnagyobb és a régió egyik legjelen-
tõsebb gasztronómiai/HoReCa szakvásárának,
a szakmai rendezvényekkel körített EuroGastro
kiállításnak.
Bõvebb információk a www.eurogastro.pl honla-
pon szerezhetõk.

= 2007. április 18-20. között Varsóban kerül sor
az EUROPOLTECH nemzetközi vásárra és a
III. Nemzetközi Rendõrségi Konferenciára,
amelyek a rendõrség és a belbiztonsági szervek ré-
szére termékeket vagy szolgáltatásokat ajánló ma-
gyar cégek érdeklõdésére tarthatnak számot.
Bõvebb információk a www.europoltech.pl honla-
pon érhetõk el.

= 2007. május 16-18. között Varsó modern kiállítási
csarnokában rendezik meg a hagyományos IFE
Poland élelmiszeripari szakvásárt, amelyhez
ezúttal a HoReCa szektort képviselõ Hospitality
Poland vásár is kapcsolódik.
Bõvebb információk a www.expocentres.pl honla-
pon szerezhetõk. Ezen a honlapon az érdeklõdõk a
varsói EXPO XXI-ben, 2007. január–szeptember
között szervezett kiállításokról is tájékozódhat-
nak.

– A dán hatóságok az utóbbi idõben fokozott figye-
lemmel kísérik a külföldi építési vállalkozások dániai
tevékenységét. Sok cég ugyanis elfeledkezik arról, hogy
bármilyen dániai építési tevékenység egyúttal áfa- és jöve-
delemadó fizetési kötelezettséget is jelent a dán hatósá-
gokkal szemben. A dán hatóságok külön kérték a dán vál-
lalatoktól, hogy jelentsék, amennyiben tudomásukra jut,
ha ennek a kötelezettségnek a külföldi cég nem tesz eleget.
Ezért, mielõtt az építkezés megkezdõdik, a dán cégeknek
és érintett hatóságoknak közölniük kell a dán pénzügyi
szervekkel a külföldi vállalkozás nevét és címét, a szerzõ-
dés összegét, a munka kezdetének és befejezésének dátu-
mát, továbbá a Dániában foglalkoztatott személyek nevét
és lakcímét. Fentiek miatt fontos, hogy a külföldi cégnek
legyen pénzügyi tanácsadója és képviselõje a helyszínen.

– A portugál vasút 4 millió eurós – 52 darab komplett
sorompóra vonatkozó – tenderének decemberi, verseny-
tárgyalásos szakaszán, négy másik versenytárssal együtt
részt vesz a Mûszer Automatika Kft., Budaörs, továbbá a
Neopul és Somague portugál vállalatokból álló konzor-
cium is. A tender december 20-án zárul, amelyre a magyar
vállalat képviselõi is kiutaznak.

Elemzések, vélemények

– Magyarország kapta az idén is a legjobb osztály-
zatokat az EBRD a tágabb értelemben vett kelet-euró-
pai térség gazdasági átalakulási folyamatáról kiadott
éves jelentésében, amely szerint költségvetési téren vi-
szont Magyarország teljesít a legrosszabbul a kedvezmé-
nyezett ország-csoportban. Az átalakulás elõrehaladottsá-
gára kidolgozott, 1-tõl 4 pluszig terjedõ EBRD index-cso-
portban, a négy nagy vizsgált területen belüli kilenc alka-
tegória közül Magyarország nyolcra a 4 mínusztól 4 plu-
szig terjedõ legjobb osztályzati sávot kapta, és csak a ver-
senypolitikára kapott 3 pluszt.

– A Fitch Ratings Londonban kiadott elemzése szerint
Magyarországnak várhatóan jórészt sikerül teljesítenie a
költségvetési célokat a következõ két évben, de a kockáza-
tok is nagyok. A legnagyobb európai hitelminõsítõ 17 ol-
dalas jelentése szerint az erõteljes bevételnövelõ intézke-
déseket zömmel már életbe léptették, és a kormány egy sor
„bíztató” kiadás-visszafogó lépést is bejelentett.

– Az EU pénzügyi biztosánál derûlátóbban ítélik
meg londoni feltörekvõ piaci elemzõk a magyar költ-
ségvetési hiány csökkentésének kilátásait, azt jósolva,
hogy fél éven belül Brüsszel is enyhíti saját deficit-elõre-
jelzéseit. A JP Morgan londoni befektetési részlege szerint
Joaquín Almunia budapesti látogatásán tett néhány „el-
kedvetlenítõ” megjegyzést a magyar költségvetési hely-
zetrõl, amelyet „bizonyos mértékig súlyosnak” minõsített.
A JP Morgan megjegyzi azonban, hogy az EU legutóbbi
elõrejelzésébõl kimaradtak a 2007-es költségvetési terve-
zetbe foglalt lépések.

– A dán „Börsen” üzleti napilap „Magyarország tárt
karokkal fogadja a dánokat” címmel közöl cikket. Az
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egyik legnagyobb magyarországi dán befektetõ, a Colo-
plast vezetõi nyilatkoznak, hogy a zavargások ellenére
megduplázzák beruházásaikat hazánkban. Elmondják,
hogy aggódtak a politikai helyzet miatt, de a gazdasági va-
lamint a pénzügyminiszterrel folytatott megbeszéléseik
során megnyugtató válaszokat kaptak, amelyek alátá-
masztják a cég hosszú távú üzleti elképzeléseit hazánkban.

– A dán „Politiken” országos politikai napilap novem-
ber 18-i számában két egész oldal terjedelmû cikk jelent
meg „Bikavér és a királyok bora” címmel, amelyet az
ITDH által Magyarországra meghívott dán újságíró készí-
tett. A cikk kedvezõ értékelést tartalmaz az egri és a vil-
lányi borokról, egyúttal feltüntetve a legfontosabb dán
forgalmazókat valamint a dán fogyasztói árakat is.

– Magyarországi földgázleletrõl tett bejelentést a
Londoni Értéktõzsdén az Ascent Resources Plc. brit feltá-
ró és kitermelõ cég, amelynek részvénye a hírre 16 száza-
lékkal drágult. A cég közleménye szerint a Penészlek mel-
letti próbakút fúrása járt eredménnyel; ez a cég elsõ gázle-
lete a térségben. Jó minõségû, nem kevert, fõként metán
gázt tártak fel a régi, elhagyott, Penészlektõl délre fekvõ,
egészen a román-magyar határig húzódó mezõn. A tesztelt
réteg jó hozamot ígér, a kitermelt gázt Magyarországon
fogják felhasználni.

– Az osztrák Kurier „Megnyílt az út a szomszédhoz”
címmel számol be a 2006. december 1-jén Burgenland
tartományban megnyíló magyar-osztrák turisztikai
határátkelõhelyekrõl. A cikk kommentárja szerint annak
ellenére, hogy a magyar oldalon, néhány helyen a határát-
kelõig vezetõ utak építése még késlekedik, a határ két ol-
dalán élõk nagy örömmel fogadták, hogy végre nagyobb
kerülõk nélkül meglátogathatják a szomszédos települése-
ket. Az osztrák oldal polgármesterei bíznak a helyzet
gyors javulásában és a magyar útszakasz kiépítéséhez akár
anyagi segítséggel is hozzájárulnának.

Gazdasági hírek az EU- és EFTA-országokból

Konjunktúra

– A német gazdaság kedvezõ konjunkturális, s ebbõl
adódóan költségvetési és foglalkoztatási feltételek kö-
zött várja a 2007. évet. Az „öt bölcs”-nek nevezett függet-
len szakértõi tanács szerint 2006-ban várhatóan 2,4,
2007-re pedig 1,8 százalékos növekedés valószínûsíthetõ,
ami jóval derûlátóbb a szövetségi kormány jövõ évre vo-
natkozó 1,4 és az Európai Bizottság 1,2 százalékos elõre-
jelzésénél. A költségvetés 2006. évi pozíciója a korábban
számítottnál is kedvezõbben alakul. A szövetség, a tarto-
mányok és a helyi önkormányzatok az idén és jövõre
összesen csaknem 40 milliárd euró (ezen belül a szövetség
az idén 8,4, jövõre pedig 9 Mrd EUR) elõre nem tervezett

adóbevétellel számolnak, s reális esély van arra, hogy az
éves hiánynak a bruttó hazai termékhez viszonyított ará-
nya nem fogja meghaladni a 2,2 százalékot. A számítottnál
nagyobb bevételt részint az aktuális hitelfelvételek csök-
kentésére, részint a munkanélküliségi biztosítási hozzájá-
rulás 6,5-rõl, 4,2 százalékra történõ mérséklésére (azaz a
telephelyi feltételek javítására) fordítják. A munkanélkü-
liek száma részint a kedvezõ konjunkturális feltételek, ré-
szint az enyhe idõjárás miatt novemberben – négy év óta
elõször – 4 millió fõ alá esett, ami 90 ezerrel kevesebb,
mint októberben, s több mint fél millióval kevesebb, mint
egy évvel korábban. A be nem töltött állások száma
815 ezer, kereken 200 ezerrel több, mint az elõzõ év azo-
nos hónapjában. Tágabb visszatekintésben a múlt év no-
vembere óta 346 ezer új munkahely jött létre. A munkanél-
küliségi ráta 9,6 százalék volt, 0,2 százalékponttal
alacsonyabb, mint októberben. 2007-re a Szövetségi
Munkaügyi Ügynökség átlagosan 4,3 millió munkanélkü-
livel számol, ami 200 ezerrel alacsonyabb az ideinél.

– Ausztria gazdasága 2006-ban az elõrejelzések sze-
rint dinamikusan fejlõdik és a GDP növekedése 3-3,1 szá-
zalékot ér el. Dinamikájában a legfontosabb tényezõ to-
vábbra is az export növekedése, amelynek volumene
2006-ban várhatóan több mint 10 százalékkal bõvül. A be-
fektetések növekedése egyértelmûen fokozza az ország
importigényét, amelynek következtében a külkereskedel-
mi mérleg 2006-ban várhatóan romlik. Az infláció üteme
az elõzõ években – elsõsorban a növekvõ energiaárak kö-
vetkeztében – fokozatosan emelkedett és meghaladta a
2 százalékot. 2006 egészére az inflációs nyomás némileg
csökken és éves szinten legfeljebb 1,7 százalék lesz. Az ál-
lamháztartási deficit az elmúlt években folyamatosan nõtt.
Az adóreform késleltetett hatása következtében 2006-ban
a GDP-hez viszonyított államháztartási hiány 0,1 %pont-
tal, 1,6 százalékra nõtt.

– A francia gazdaság növekedésének lendülete 2006.
harmadik negyedévében jelentõsen alábbhagyott és jelen-
leg a belsõ fogyasztás magas szintje szinte az egyetlen, a
gazdasági növekedésre pozitívan ható tényezõ. A gyen-
gülõ dollárban jegyzett egyre kedvezõbb energiaárak
ugyan pozitív hatással vannak az inflációra, miként az
egyre csökkenõ importárak is, azonban a francia export
komoly versenyképességi gondokkal küzd, elsõsorban a
jobban pozícionált német versenytársakkal szemben. Az
ipari rendelésállomány csökkenése fõként a külföldi meg-
rendeléseknél tapasztalható, elsõsorban a feldolgozó ipar-
ban, noha fõként ezek a megrendelések tartották lendület-
ben a szektort. Emellett a hazai beruházások növekedése is
jelentõsen alábbhagyott. Egy nemrég megjelent felmérés
szerint Franciaország idén hat hellyel csúszott vissza a vi-
lág versenyképességi rangsorában és jelenleg a 18. helyen
található. Az euró erõsödése elsõsorban a francia exportot
érinti igen hátrányosan, ugyanakkor a franciák vásárló-
ereje növekszik, amelyet egyre inkább importált cikkek
megvételére fordítanak.
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– A lengyel gazdaság 2006. III. negyedévében az opti-
mista várakozásokat is felülmúlva, 5,8 százalékkal
(a II. negyedévben 5,5%-kal) bõvült. A növekedésben
meghatározó szerepet játszott a belsõ kereslet alakulása.
A fõ húzóerõt az 1997 óta legnagyobb volumenû vállalati
beruházások (19,8%-os) és a lakossági fogyasztás
(5,5%-os) bõvülése jelentette. Az ipari termelés 12,6, ezen
belül a feldolgozóipar termelése 14,1, az építõipar teljesít-
ménye 16,6 százalékkal haladta meg az egy évvel korábbi
idõszakét. Az idei és a tavalyi év elsõ tíz hónapjának
fogyasztói árait összehasonlítva, azok összességében
1,0 százalékkal (október/október alapon 1,2%-kal) növe-
kedtek. A jó konjunktúrának köszönhetõen, október végé-
re a munkanélküliségi ráta 14,9 százalékra csökkent
(a 2005. októberi mutató 17,3% volt). Ezen adat szerint
mintegy 2,3 millió lengyel van munka nélkül, bár szakér-
tõk szerint számuk ténylegesen ennél jóval kisebb.

– A november végén megjelent OECD-jelentés szerint
a portugál GDP 2006-ban 1,3, 2007-ben 1,5, 2008-ban
pedig 1,7 százalékkal fog nõni, szemben a kormány 1,4
(2006), illetve 1,8 százalékos (2007) elõrejelzésével. Ezek
az értékek a következõ két évben azonban rendre elmarad-
nak az eurózóna átlagosan 2,5, illetve 2,1 százalékra be-
csült növekedésétõl. A fejlõdés fõ motorja Portugáliában
továbbra is az export lesz, amely a jelentés szerint
2006-ban 8,3, 2007-ben 5, 2008-ban pedig 5,7 százalékkal
emelkedik. Az import elõreláthatóan 2006-ban 3,2,
2007-ben 3,7, 2008-ban pedig 5,2 százalékkal bõvül.
A külgazdasági deficit az OECD szerint 2006-ban eléri a
GDP 8,8, 2007-ben a 9,2 és 2008-ban a 9,9 százalékát. (Az
export és a külgazdasági deficit várható értékeit a portugál
kormány is azonos módon értékeli.) A bruttó beruházások
területén az OECD idén még 2,1 százalékos visszaesést
vár, míg 2007-ben már 2,3, 2008-ban pedig 4,2 százalékos
növekedést tart valószínûnek. A munkanélküliek száma a
jelentés szerint 2006-ban 7,5, 2007-ben 7,4, 2008-ban pe-
dig 7 százalék lesz. (E számok nagyrészt megegyeznek a
kormány célkitûzéseivel.) A költségvetési deficit mérté-
kére a jelentés 2006-ban és 2007-ben még elfogadja a kor-
mány 4,6, illetve 3,7 százalékos, kissé optimista elõrejel-
zését, de 2008-ban már 3,4 százalékos hiányt prognoszti-
zál a kormány 2,6 százalékos célkitûzésével szemben.

– Az Európai Bizottság októberi elõrejelzése szerint
Portugáliában 2008-ra az egy fõre jutó GDP az EU 15-ök
vásárlóerõ paritáson számított egy fõre jutó GDP-jének
63,5 százalékára, az 1973 . évi szintre esik vissza. Az egy
fõre jutó GDP aránya az EU átlaghoz képest négy alkalom-
mal esett vissza jelentõsebb mértékben Portugáliában:

= az 1974-es forradalom utáni vállalat átalakulások
után 5,7 százalékkal,

= az 1983-84. évi gazdasági recesszió során 4,2 szá-
zalékkal,

= az 1993-94. évi gazdasági dekonjunktúra alatt
2,1 százalékkal,

= a 2003-ban kezdõdõ és várhatóan még 2008-ig
tartó pangás idején pedig 9,7 százalékkal.

– Szlovákia gazdasága a harmadik negyedévben
9,8 százalékkal nõtt, az elõzõ negyedévi 6,7 százalékkal
szemben. A gyors növekedést elsõsorban a lakossági fo-
gyasztás, az autóipari beruházások termelésének és a kivi-
telnek a növekedése indukálta.

– A harmadik negyedéves adatok szerint folytatódott a
holland gazdasági növekedés stabilizálódása, annak el-
lenére, hogy a fellendülést beindító lakossági fogyasztás
és export (fõleg a holland eredetû termékeké) a korábbinál
egy árnyalattal lassabban nõtt. A III. negyedévben a GDP
növekedése éves szinten 2,6, a munkanapok számával kor-
rigálva pedig 2,9 százalék volt. Az áruk és szolgáltatások
kivitelének volumene éves szinten 6,1 százalékkal bõvült,
a re-export növekedése töretlen. A termelés és a belsõ fo-
gyasztás erõsödése következtében a behozatal növekedése
a kivitelét meghaladta. A negyedév során a lakossági fo-
gyasztás 2,0 százalékkal haladta meg az egy évvel korábbi
mértéket. Az üzleti célú beruházások éves szinten 6,1 szá-
zalékkal növekedtek, a közösségi fogyasztás mértéke vál-
tozatlan maradt. A III. negyedévben is folytatódott a fog-
lalkoztatás növekedése (1,1%).

Gazdaságpolitika

– A Merkel-kormány létrejötte után egy évvel a nagy-
koalíciós kormányban érdekelt pártok megállapodtak a
németországi vállalkozói adó reformjáról. Ezek szerint
2008 január 1-jétõl a tõketársaságok adóterhe a korábbi
39-rõl 29,8 százalékra mérséklõdik, ami a legalacsonyabb
szint az EU nagyobb nemzetgazdaságai között. A vállalati
adóterhek 28,8 milliárd eurós csökkentésébõl 3,8 milliár-
dot egyes adózási szabályok szigorításából finanszíroz-
nak, az állami adóbevétel-kiesés csupán 5 milliárd eurót
tesz ki. Ugyancsak egy novemberben hozott döntés értel-
mében a törvényes nyugdíjbiztosítás mértéke a jelenlegi
19,5-rõl, 2007 januárjában 19,9 százalékra emelkedik.
Emellett novemberben megszületett a politikai egyetértés
az egészségügy, valamint a Német Vasutak reformjáról
is (utóbbi feltétele a cégcsoport 2008-ban vagy 2009-ben
esedékes 49 %-os tõzsdére vitelének).

– Az osztrák pénzügyminisztérium felmérése szerint
2000 és 2006 között az osztrák KKV-k 1,3 milliárd euró
adókedvezményt kaptak, döntõ része kutatási hozzájáru-
lás, továbbképzési támogatás, szakmunkástanulók alkal-
mazása, befektetési hozzájárulás formájában. A 2006-ban
induló adókedvezmény csomag a következõ elemekkel
egészül ki: illetékek és nem adójellegû állami befizetések
csökkentése, az exporttámogatás kiszélesítése, az adóked-
vezményt igénybe vehetõk körének kiszélesítése, a ked-
vezményes adóalap felemelésével.

– A koalíciós tárgyalásokat folytató nagy osztrák pár-
tok egyetértenek abban, hogy az elkövetkezendõ években
az osztrák ipar versenyképessége növelésének egyik
fontos eleme az infrastruktúra további gyors kiépítése
lesz. Az országos közlekedésfejlesztési terv a következõ
négy évben az autópálya építésre évente 1,35, a vasút kor-
szerûsítésre pedig 1,4 milliárd eurót tervez. Fontos célkitû-
zés a tehergépjármû forgalom szûk áteresztõ kapacitásai-
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nak folyamatos feloldása illetve annak átterelése a vasútra,
valamint az energiaellátás minõségének és biztonságának
javítása. Egy újabb észak-dél irányú 380 kv teljesítményû
vezeték kiépítése várható. A KKV-k versenyképességét is
növelni kívánják a szélessávú internet-hálózat kiterjeszté-
sével az egész ország területére. Az infrastrukturális be-
fektetések hozadékaként az osztrák kormány azt reméli,
hogy a fejlesztésekben résztvevõ vállalatok az új EU tagál-
lamokban exportjukat jelentõsen növelhetik, elsõsorban a
telematikában, a vízgazdálkodásban, az alagút építésben
és az alternatív energiaforrások elterjesztésében.

– A francia külkereskedelmi miniszter pozitív mérle-
get vont a 2006. január elsején életbeléptetett, a külkeres-
kedelem fejlesztését szolgáló új intézkedésekrõl, ame-
lyek elsõsorban azt a célt szolgálják, hogy növeljék a fran-
cia jelenlétet azokban az országokban, ahol azt a lehetõsé-
gekhez képest alacsonynak tartják. A kedvezmények kere-
tein belül adóhitelt nyújtanak a külföldön francia állam-
polgárokat foglalkoztatóknak (az ún. VIE program kereté-
ben, ami önkéntes nemzetközi vállalkozást jelent) és adó-
mentességeket az adott relációkba exportáló cégeknek.
Emellett export támogatási és piackutatási akciókat szer-
veznek. A programok kiemelt relációi: USA, Japán, Kína,
India és Oroszország. Az export elõsegítése érdekében az
UBIFRANCE, a francia export fejlesztésével foglalkozó
nemzeti intézet, idén eddig 260, a tavalyinál 30 százalék-
kal több rendezvényt szervezett. A támogatott piackutató
akciók száma az öt relációban 20 százalékkal több a tava-
lyinál és 300 cég élt ezekben a viszonylatokban az adóhitel
lehetõségével.

– A szlovén parlament 2006. november 20-án elfogad-
ta a hagyományosan két évre készülõ, 2007-2008-as álla-
mi költségvetést. Az elsõ, euróban készült büdzsé 2007-re
7,76 milliárd euró bevételt és 8,08 milliárd euró kiadást
tartalmaz, a hiány a GDP 1 százaléka. A 2008-ra tervezett
hiány a GDP 0,9 százalékának felel meg. Elfogadták a kor-
mány privatizációs tervét is. Eszerint a Szlovén Acélmû-
vek (SIJ) 55,34 százalékát, az NKBM hitelbank 65,41 szá-
zalékát (25%+1 részvény állami tulajdonban marad), a
Nafta, Lendava kõolaj-finomító 100 százalékát, a Szlovén
Telekom 18,39 százalékát, a Peko cipõgyár 82,08 százalé-
kát kívánják értékesíteni. A listán ezen kívül vízgazdálko-
dási, textil- és gépipari, valamint kisebb szolgáltató válla-
latok szerepelnek.

– A szlovén közlekedési miniszter nyilatkozata szerint
Szlovénia 2007-2023 között 8,9 milliárd euró összegû
vasúthálózat-korszerûsítést hajt végre, amelynek kivite-
lezésére 4,25 milliárd euró uniós támogatással számol.
A megvalósítás harmadik eleme PPP formában valósulna
meg, teljesen nyílt koncessziós pályázatok útján. Összesen
35 projektrõl van szó, melyek között az egyik legfonto-
sabb a Koper és Hódos közötti teljes szakasz korszerûsíté-
se. A terv lényeges eleme a ljubljanai közlekedési központ
kiépítése, amelynek célja a fõvárosba érkezõ utas- és áru-
forgalom egymástól való elválasztása. Az elképzelések
összhangban vannak a V. és X. közlekedési folyosó kiépí-
tésével.

– A belga miniszterelnök által benyújtott 2007-es szö-
vetségi költségvetési törvényjavaslat alig tér el a koráb-
biaktól, az egyes fejezetek közül az igazságügyi, a rendé-
szeti és rendõrségi címek részesülnek a múlt évinél jelen-
tõsebb forrásokból. Belgium költségvetése hetedik éve ki-
egyensúlyozott, évrõl-évre vagy minimális deficittel, vagy
kiegyensúlyozva, vagy csekély többlettel zár. A 2007-es
törvénytervezet elõirányzata +0,3 százalék, ami teljes egé-
szében az ún. Idõsügyi Alapba kerül. Az Alapban így már
összesen mintegy 14 milliárd euró halmozódott fel, ami a
lakosság elöregedésével kapcsolatos problémák kezelését
célozza. A szövetségi költségvetés legnagyobb tétele az
adósságszolgálat, azaz a tõke és kamattörlesztés. Bár Bel-
gium jelenleg is az EU egyik legeladósodottabb országa, e
terheinek csökkentésén évek óta szisztematikusan dolgo-
zik. A GDP arányos bruttó adósság az 1993-ban elért közel
140 százalékos csúcs óta folyamatosan csökken, ez évben
87,7 százalék lesz, a 2007-es költségvetési törvény pedig
83,9 százalékot irányoz elõ. Ezt a folyamatot a Bizottság is
elismeréssel honorálja.

– Folytatódik az a görög adópolitika, amely mind az
adó csökkentésekben, mind a korábbi adóemelésekben a
kislépések politikáját követi, tartózkodik az egyszeri
drasztikus változásoktól. 2007-ben a személyi jövedelem-
adó adómentes sávja a korábbi 11 ezer euróról 12 ezerre
növekszik, a társasági adó pedig – egy kétéves folyamat
részeként – a korábbi 35-rõl 25 százalékra mérséklõdik.
Az adópolitika továbbra is kiemelt figyelmet fordít az
adók beszedésére, amivel az adóelkerülést kívánják mér-
sékelni. A görög pénzügyminisztérium számításai szerint
jelenleg a GDP 25 százaléka a fekete és a szürke gazdaság-
ban képzõdik.

Jogszabályi környezet változása

– Az osztrák autópálya üzemeltetõ társaság tervet
készített arra, hogy bevezesse a személygépkocsik által
fizetendõ kilométeralapú útdíjat. Magyarázata szerint a
jelenlegi 72,60 euróba kerülõ éves és egyéb matricák al-
kalmazása jelentõs veszteségeket okoz. A közlekedési
szokások ismeretében a szakértõk szerint a matrica árának
jelentõs 30-40 százalékos emelése sem segítene a veszte-
ségek csökkentésében. A kiszivárgott információk szerint
az útdíj összege 5 cent/km lehetne. Ez lehetõvé tenné az
utak karbantartását és további gyorsütemû kiépítését.

– Az új svájci gazdasági miniszter többek között a ma-
gas svájci árak letörése érdekében indítványozza a „Tech-
nikai kereskedelmi akadályokról” szóló törvény reví-
zióját, amire az EU-ban érvényes Cassis-de-Dijon-elv
Svájcra történõ kiterjesztése adna lehetõséget. Természe-
tesen itt nem az elv teljes átvételrõl van szó, hanem annak
„svájciasításáról”, vagyis pontosan szabályozzák az elv
alól mentesülõ, ún. kivételezett termékek körét. A Cas-
sis-de-Dijon-elv szerint az EU-ban gyártott termékek, bár-
melyik másik tagállamban szabadon kerülnek forgalomba.
Svájc tehát ennek alapján megengedné, hogy az EU-ban
forgalomba helyezett termékek minden további vám meg-
fizetése és külön ellenõrzés nélkül behozhatók legyenek a
szövetségi államba. Egyelõre az élelmiszerek, kerékpárok,
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ruhák, de más termékek esetében is tervezik az új szabá-
lyozást. A revízió beterjesztése után várhatóan 2007. már-
cius közepéig egyeztet a törvényhozás a törvény módosítá-
sáról, amely a magyar cégek számára is új lehetõségeket
biztosíthat.

– November 16-án a lengyel felsõház megerõsítette,
hogy a tervezett 2007. január 1. helyett csak 2008. októ-
ber 1-jétõl kezdõdõen vezetik be Lengyelországban az
egyablakos vállalatalapítási rendszert. A késés okát a
megfelelõ információs rendszer hiányában és a (vállalati)
regisztráció jelenleg zajló reformjában jelölik meg a szak-
értõk. 2008. októberére létrehozásra kerül a Központi In-
formáció a Gazdasági Tevékenységrõl adatbázis, mely az
új vállalatalapítási-bejegyzési rendszer alapja lesz. Az in-
gyenes bejegyzést az illetékhivatalok végzik majd. A be-
jegyzéshez szükséges idõ a jelenlegi átlagosan majd egy
hónap helyett, nem több mint egy hétre csökken. A válla-
lati mûködés szabályozásában új elemként jelenik majd
meg a gazdasági tevékenység idõleges felfüggesztésének
lehetõsége, amellyel a szezonális tevékenységet folytató
és az átmenetileg pénzügyi nehézségekkel küszködõ cé-
gek élhetnek. A törvénytervezet az államfõ jóváhagyása
után léphet életbe.

– A szlovák kormány november 29-én módosította a
befektetési támogatások szabályozását, amelynek leg-
fontosabb eleme, hogy az új regionális támogatási rend-
szer alkalmazásánál – amibõl kikerült az átképzés és a
K+F támogatása – december 31-ig nem szükséges az
EU notifikációja. Ennek célja az eddig beadott mintegy
50 projekt (1 Mrd USD, 12000 új munkahely) gyorsított
elbírálása az új EU-szabályok bevezetésig.

– A holland Parlament mindkét háza elfogadta a mun-
kaidõ szabályozás egyszerûsítésérõl szóló jogszabályt,
ami egyebek mellett rendelkezik a mûszakok maximális
napi és heti óraszámáról, az éjszakai mûszakokról, a hét-
végi munkáról és lényegesen megnöveli a munkáltató és a
munkavállaló szabadságát a munkában töltött idõ és a pi-
henõidõ meghatározását illetõen. A kormány – az idõsebb
korban való munkavégzés ösztönzése jegyében – döntött
arról is, hogy a köztisztviselõknek nem kell kötelezõen
nyugdíjba vonulniuk 65 éves koruk után. A kormány egy
közelmúltban hozott rendelkezése rugalmasabbá teszi az
elbocsátásokat is, aminek gazdasági elemzõk szerint
ugyan kedvezõ hatása lesz a munkakezdõ fiatalok és be-
vándorlók, valamint az újból munkába álló nõk körében,
hátrányosan befolyásolja azonban a munkavállalók dan-
dárját adó 25–50 év közötti férfiak munkalehetõségeit.

– Az ügyvezetõ holland kormány a román és bolgár
munkavállalók elõtti részleges piacnyitásról határo-
zott, amelynek értelmében a holland munkáltatóknak a
2007-es csatlakozás után két évig továbbra is munkaválla-
lási engedélyt kell kérniük román és bolgár munkavál-
lalóik számára. A hatóság az engedélyt csak abban az eset-
ben adja meg, ha Hollandiából, vagy az EU többi tagálla-
mából nincs alkalmas jelölt az adott munkahely betöltésé-
re. A munkáltatóknak gondoskodniuk kell a holland kol-
lektív szerzõdések betartásáról és a megfelelõ lakhatásról
is. A csatlakozást követõ egy év után, 2008-ban a tárca ér-

tékelni fogja a munkaerõ-áramlás alakulását, s ennek alap-
ján dönthet bizonyos gazdasági szektorokban való gyorsí-
tott engedélykiadásról. A kabinet tehát a 2004-es bõvítés-
kor alkalmazotthoz hasonló eljárásról döntött. A holland
döntést két tényezõ befolyásolta; egyrészt, hogy szinte va-
lamennyi régi tagállam átmeneti korlátok alkalmazását ha-
tározta el, másrészt az attól való félelem, hogy a leendõ két
új tagállam és a Hollandia közötti életszínvonal különb-
ség, korlátok nélküli piacnyitás esetén, munkaerõhullám
megjelenését váltaná ki. A döntés további lehetséges poli-
tikai indoka, hogy az Európa-szkeptikus pártok választási
gyõzelme miatt a kormánynak nem volt bátorsága liberáli-
sabb javaslattal elõállni.

– A cseh ügyvezetõ kormány november 30-i döntése
szerint 2007. január elsejétõl korlátozás nélkül vállalhat-
nak munkát a román és bolgár munkavállalók. A Sta-
tisztikai Hivatal jelentése szerint október végén a cseh
munkapiacon több mint százezer munkahely (30 ezer
szakmunkás, 20 ezer gépkezelõi és 16 ezer segédmunkás
hely) volt betöltetlen, s 439 788 fõ munkanélküli személyt
tartottak nyilván. A munkanélküliségi ráta tovább csök-
kent (7,48%).

– A holland gazdasági tárca novemberben hozott új
rendelkezése szerint a közepes és kis vállalkozások a mi-
nisztériummal kötött három éves szerzõdés keretében az
általuk végzett innovációs projektekre 50 százalékos, ma-
ximum 50 ezer euró értékû támogatást kaphatnak

Gazdasági élet, együttmûködés, intézményi válto-
zások

– A spanyolországi Zaragozában szakmai hallgatóság
elõtt beszámoltak a 2008-as „B” kategóriás világkiállítás
elõkészítésének helyzetérõl, a projekt készültségi fokáról,
az üzemeltetéssel, infrastruktúrával, marketinggel, közle-
kedéssel kapcsolatos elképzelésekrõl. A világkiállításra
eddig 60 ország jelentette be részvételét. (A szervezõk
összesen mintegy 80 országra számítanak, összhangban a
rendelkezésre álló beépíthetõ terület nagyságával.) Az EU
tagállamok közül november elejéig Németország, Francia-
ország, Olaszország, Portugália, Görögország, Dánia,
Lengyelország, Ausztria és Belgium erõsítette meg rész-
vételét.

– 2010-ig szóló együttmûködési megállapodást írt
alá a Koperi Kikötõi Igazgatóság a malajziai Port
Klang kikötõjével. A 2006. november 15-én aláírt szerzõ-
dés leglényegesebb pontja, hogy a két kikötõ közötti kon-
ténerforgalom a jelenlegi évi 3-4 ezerrõl 100 ezerre nõ.
Együttmûködést alakítanak ki a szakképzésben, a mûszaki
és biztonsági megoldások kidolgozásában, rendszeres
adatcserére és informatikai együttmûködésre is sor kerül.
A két kikötõ közötti 17 napos fuvaridõ, továbbá az osztrák,
magyar, szlovák és cseh áruk növekvõ forgalma teszi lehe-
tõvé a megállapodás céljainak elérését.

– Szlovákia kulcsfontosságú tranzit országnak szá-
mít az orosz energiaipar számára, ezért Moszkva szeret-
né meghosszabbítani az orosz gázszállításokat biztosító,
2008-ban lejáró államközi szerzõdést – jelentette be Vla-
gyimír Putyin orosz elnök a szlovák köztársasági elnök
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moszkvai látogatásán. Oroszország biztosítja jelenleg
Szlovákia olaj- és gázszükségleteinek a 90 százalékát.

Beruházások, mûködõ tõkebefektetések

– Az osztrák OMV olajipari nagyvállalat mintegy
1 milliárd euró értékû beruházást jelentett be Bajoror-
szágban olyan etilénvezeték építésére, amely a bajoror-
szági petrolkémiai telephelyeket (Ingolstadt és Burghau-
sen) hivatott bekapcsolni a meglévõ osztrák és német ve-
zetékrendszerekbe. 45 millió euró értékû bajor állami tá-
mogatást ehhez az EU Bizottság versenypolitikai biztosa
jóváhagyott.

– A dél-koreai Hyundai autógyár bejelentette, hogy
az észak-morva térségben található nosovicei telephelyen
tervezett új gyártóüzem építésének megkezdését elha-
lasztják 2007. január–márciusára, mivel az építésügyi
hatóságoktól nem sikerült határidõre beszerezni a szüksé-
ges engedélyeket.

– A belga tulajdonú Delhaize csoport kivonul Cseh-
országból. A cégcsoport 95 egységbõl álló Delvita háló-
zatát a Rewe csoport veszi át, a vételár 2,8 milliárd CZK
(mintegy 100 MEUR) volt. Az elmúlt másfél–két évben a
francia Carrefour, a német Edeka és az osztrák Julius
Meinl vonult ki a cseh piacról.

– Az amerikai Lehman Brohers befektetési csoport
1,19 milliárd euróért megvásárolta a Radiokomunikace
a.s. cseh távközlési társaságot, és emellett 39 százalékos
részesedést szerzett a T-Mobile szolgáltatóban.

– A Samsung Elektronics Slovakia a szlovákiai Nagy-
szombati járásban fekvõ Voderadyn tervezi felépíteni új,
LCD monitorokat gyártó üzemét. A cég 14,6 milliárd
koronás beruházásának köszönhetõen 1500 embernek ad-
hatnak munkát. A Samsung jelenleg Galántán mûködteti
legnagyobb telephelyét.

– A zsolnai KIA autógyár hivatalosan is megerõsítet-
te, hogy évi 100 ezer darabbal növeli termelését, a terve-
zett befektetés 36 milliárd koronával emelkedik, míg a
foglalkoztatottak létszáma 1500-ról 2 ezerre nõ.

– Holland és nemzetközi intézetek felmérése szerint
Hollandia élenjáróvá vált a tudás-intenzív munkafázi-
sok külföldre telepítésében. A gazdasági növekedést elõ-
segítõ innovatív folyamatok korábbi „otthontartásával”
szemben, a globalizációból adódó elõnyök és a piacnyerés
szándékától vezérelve a nagyobb vállalatok az utóbbi idõ-
ben fõként a komputerhez köthetõ és az adminisztratív fo-
lyamatokat, a közepes és kisebb vállalatok pedig a termék-
fejlesztés és a kutatás számos tevékenységét is külföldre
helyezik. Az outsourcing legfõbb célterületei közé tartoz-
nak a közép-kelet európai piacok, az egyes területeken
meglévõ problémák (szellemi tulajdonjogok védelmének
sérelme, egyes szolgáltatások alacsonyabb színvonala,
számos termelési folyamat alacsonyabb termelékenysége)
ellenére.

Vállalati hírek

– Az olasz Edison és az Enel aláírták az algériai So-
natrach céggel azt az évi 2 milliárd m³ gáz szállítására

vonatkozó új szerzõdést, amely a jelenlegi évi 2 milliárd
m³ gáz mellett további olasz energiaigény biztos fedezetét
jelenti. Olaszországban is megfogalmazódott a gondolat,
hogy ideje lenne az elsõdleges energiaforrások jelentõsé-
gét átértékelni, ahogy azt más országok, például Németor-
szág, Nagy-Britannia és az USA már megkezdték.

– A Kapsch cég (Ausztria egyik legnagyobb elektroni-
kai vállalata, amely többek között telematikával és ezen
belül az elektronikus útdíj-beszedési rendszerek gyártásá-
val és telepítésével is foglalkozik) nyerte meg a csehor-
szági autópályák útdíj beszedési rendszerére kiírt pá-
lyázatot. A feltételek szerint a rendszernek 2007. január
elsején mûködésbe kellene lépnie. A Kapsch cég nem ké-
pes tartani a szerzõdéses szállítási és üzembe állítási határ-
idõket. A cseh közlekedési minisztérium vizsgálja a
Kapsch céggel kötött szerzõdés felbontásának következ-
ményeit.

– A STRABAG osztrák építõipari konszern hosszú
tárgyalássorozat után megbízást kapott Boszniában egy
300 km hosszú autópálya-hálózat kiépítésére és üzemelte-
tésére. A PPP modellben finanszírozott projektben az épí-
tési költségek 1,4 milliárd eurót, az üzemeltetési költségek
600 millió eurót tesznek ki. A Bosznia szerb területén ki-
épülõ úthálózat 10 év alatt több egyenlõ szakaszban való-
sul meg. A STRABAG a megbízást francia, német és a má-
sik jelentõs osztrák céggel, a PORR-ral versenyezve nyer-
te el. A két milliárd eurós üzlet megszerzésével az osztrák
vállalat a dél-balkáni térség legnagyobb koncessziós autó-
pálya üzemeltetõjévé válik.

– Az osztrák olajipari konszern (OMV) Romániá-
ban jelentõs nehézségekkel néz szembe. A román hatósá-
gok intenzív vizsgálatokat folytatnak azzal kapcsolatban,
hogy a Petrom-ot megvásárló OMV milyen módon és ho-
gyan sértette meg a privatizációs szerzõdést. Problémát
okoz, hogy a megállapodás szerint a vásárló OMV nem ér-
tékesítheti a cég egyes tõkeelemeit 2009-ig, továbbá nem
változtathatja meg a vállalat székhelyét és nevét.

– A Volkswagen németországi központjának döntése
szerint a cég brüsszeli telephelyén befejezik a VW Golf
összeszerelését. Mivel a tervek szerint a továbbiakban
csak a VW Polo gyártása marad Belgiumban, így az üzem
5500 fõs alkalmazotti állományából elvben mintegy 4 ezer
fõt kell elbocsátani. A bejelentés olyan nagy politikai, gaz-
dasági és szociális megrázkódtatást jelentett, hogy azzal
nem csak a legfelsõ belga vezetés, hanem az EU regionális
valamint munkaügyi biztosai is foglalkoztak, miközben a
tüntetések gyakorlatilag folyamatosak voltak. A döntés
nyilvánosságra kerülése után egy héttel a belga miniszter-
elnök elvi egyezségre jutott az VW vezetésével, hogy
2009 elejétõl mintegy évi 100 ezer db Audi 1-es modell
gyártását kezdik meg a brüsszeli üzemben. Így az elbocsá-
tásra kerülõ létszám „csak” mintegy 2 ezer fõ lesz, ugyan-
akkor számos egyelõre megoldatlan kérdés maradt, köztük
elsõ helyen az, hogy a megmaradó létszám mit csinál
2009-ig. (A VW brüsszeli üzemének magyar beszállítói
számára a változás várhatóan annyit jelent, hogy a továb-
biakban nem Belgiumba, hanem Németországba szállíta-
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nak, ami a relációs kereskedelmi statisztikák átrendezõdé-
sében tükrözõdik majd.)

– A mlada boleslavi Škoda Auto a.s. közleménye sze-
rint 2006-ban rekord mennyiségû személygépkocsit
gyártottak, vagyis átlépték a tervezett 500 ezres éves da-
rabszámot. Ezzel egy idõben új, 1,1 milliárd CZK értékû
technológia központ felépítésére vonatkozó beruházásba
is belekezdett a Škoda Auto. A központ 2008. év végére
készül el, a próbaüzem beindítása 2009. év közepén vár-
ható.

– A hazánkban is aktív portugál Amorim Holding el-
nöke (aki egyben Magyarország tiszteletbeli fõkonzulja)
november végén aláírta a Gazprom képviselõivel azt a
szerzõdést, amellyel bevonja az orosz vállalatot a portugál
állami olajtársaság, a Galp részvényeseinek körébe. A gáz-
fogyasztás az elmúlt években folyamatosan nõtt Portugá-
liában (az elmúlt évben 13 százalékkal), elsõsorban az
elektromos energia kereslet növekedése miatt.

– „Montenegró új, hosszú távú balkáni partnerünk”,
jelentette ki a Szlovén Posta vezérigazgatója, annak kap-
csán, hogy a két posta szándéknyilatkozatot írt alá az üz-
leti együttmûködésrõl. Ilyen szerzõdése a szlovéneknek
Horvátországgal és Albániával már van, s rövidesen Ma-
cedóniával is aláírják a megállapodást. Az együttmûködés
a nemzetközi postai forgalomra, a logisztikára, a piackuta-
tásra és az informatika területére terjed ki. A Szlovén Posta
részt kíván venni a montenegrói postai szolgáltatások ter-
vezett, részleges privatizációjában is.

Elemzések, vélemények

– Osztrák vélemény szerint a gyorsabb növekedési
ütemre szoruló európai gazdaság dinamizálódásához egy-
értelmûen hozzá fog járulni az Európai Parlament által
elfogadott szolgáltatási irányelv. Az osztrák vállalatok
gazdasági fejlõdéséhez és ezáltal az ország gazdasági nö-
vekedési ütemének felgyorsításához nélkülözhetetlen a
határokon átnyúló szolgáltatásokban rejlõ lehetõségek ki-
aknázása, de ehhez biztosítani kell a teljes átláthatóságot
és jogbiztonságot. A korrekt tagállami végrehajtást Auszt-
ria szigorúan figyelemmel fogja kísérni és számon fogja
kérni.

– Az Európai Parlament által 2006. november 15-én
elfogadott szolgáltatás-direktívával kapcsolatos szlovén
vélemények pozitívak. Mind a bal-, mind a jobboldali EiP
képviselõk úgy vélik, hogy a direktíva elõsegíti a szlovén
szolgáltatások piacra jutását.

– Osztrák politikai körök rosszallásukat fejezték ki,
hogy Varsó megvétózta az EU és Oroszország közötti, a
stratégiai partnerségi megállapodásról kezdõdõ tár-
gyalásokat. A lengyel lépést úgy értékelték, hogy Varsó
egy bilaterális problémát szeretne saját érdekében uniós
szintre emelni, amit lényegében elfogadhatatlannak tarta-
nak.

– A CBOS lengyel közvéleménykutató-intézet ez év
októberében végzett felmérése szerint a megkérdezettek
88 százaléka értékeli pozitívan Lengyelország EU tagsá-
gát (2004. májusában 64% volt az arányuk), és mindössze
6 százalékuk tartja azt kedvezõtlennek (2004. májusában
29% volt ezen a véleményen). A változás okai között való-
színûleg a legfontosabb a lengyel mezõgazdaság gyors fej-
lõdése, a nemzetközi piacokon elért, nem várt sikerei, más-
részt a választásokon az Európa-szkeptikus pártok háttér-
be szorulása, érvrendszerük tarthatatlansága.

– Az FT november 27-i számában címoldalon ismer-
tette a CBI legfrissebb felmérését, amelynek keretében a
legnagyobb brit cégek összesen 87 vezetõ munkatársát
kérdezték a brit ipar kilátásairól. A megkérdezettek kö-
zül 19-en okolták a magas brit adókat amiatt, hogy terme-
lésüket más országba voltak kénytelenek telepíteni, öten
ugyanilyen lépésre készülnek a közeljövõben. A megkér-
dezettek háromnegyede szerint a vállalkozói adók az el-
múlt öt év során kedvezõtlen irányban változtak. A brit
adórendszert elsõsorban bonyolultsága és az adóbeszedõk
agresszivitása miatt kárhoztatják, de a felmérésben részt-
vevõk arra is panaszkodnak, hogy nagyon sokba kerül, ha
az adószabályoknak minden tekintetben eleget kívánnak
tenni. Az adózás szempontjából a britek Írországot és Hol-
landiát tekintik a legkedvezõbb üzleti helyszínnek.

– Az OECD elemzése szerint a dán gazdaság erõteljes
növekedési fázisban van, amelyben a lakásépítési boom
és a külsõ kereslet a fõ hajtóerõ. Különösen az építõipar-
ban növekedett a külföldi cégek piaci részesedése.
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A 2007. évi elõfizetési díjak
(Az árak az áfát tartalmazzák.)

Magyar Közlöny 99 792 Ft/év
Hivatalos Értesítõ 15 372 Ft/év
Határozatok Tára 22 932 Ft/év
Önkormányzatok Közlönye 5 544 Ft/év
Az Alkotmánybíróság Határozatai 18 900 Ft/év
Bányászati Közlöny 4 788 Ft/év
Belügyi Közlöny 25 452 Ft/év
Egészségbiztosítási Közlöny 22 176 Ft/év
Egészségügyi Közlöny 27 720 Ft/év
Ellenõrzési Figyelõ 3 528 Ft/év
Földmûvelésügyi és Vidékfejlesztési Értesítõ 18 396 Ft/év
Gazdasági Közlöny 23 436 Ft/év
Hírközlési Értesítõ 6 552 Ft/év
Honvédelmi Közlöny 18 648 Ft/év
Igazságügyi Közlöny 15 876 Ft/év
Jogtanácsadó 6 804 Ft/év

Környezetvédelmi és Vízügyi Értesítõ 15 120 Ft/év
Közlekedési Értesítõ 24 696 Ft/év
Kulturális Közlöny 18 900 Ft/év
Külgazdasági Értesítõ 20 160 Ft/év
Munkaügyi Közlöny 15 372 Ft/év
Oktatási Közlöny 21 924 Ft/év
Pénzügyi Közlöny 30 492 Ft/év
Sportértesítõ 5 040 Ft/év
Statisztikai Közlöny 13 104 Ft/év
Szociális Közlöny 15 624 Ft/év
Turisztikai Értesítõ 11 844 Ft/év
Ügyészségi Közlöny 6 552 Ft/év
Nemzeti Kulturális Alap Hírlevele 5 040 Ft/év
Pénzügyi Szemle 19 908 Ft/év
L'udové noviny 3 780 Ft/év
Neue Zeitung 4 788 Ft/év

Cégközlöny CD

A Cégközlöny hatályos és hiteles céginformációs – az üzleti életben részt vevõk számára nélkülözhetetlen, naprakész – adatbázisát tartalmazó,
heti rendszerességgel lemezen megjelenõ lap formátuma 2007. október 1-jétõl várhatóan megújul. Erre tekintettel a CD a 2007. évben január 1-jétõl

szeptember 30-ig fizethetõ elõ. A háromnegyed éves elõfizetés díja a 20%-os áfával: 106 272 Ft.

Közbeszerzési Értesítõ

A hetente több száz, minden szakterületre kiterjedõ közbeszerzési felhívás részletes leírását és feltételeit tartalmazó Közbeszerzési Értesítõ címû
hivatalos lap révén az elõfizetõk a leggyorsabban, autentikus forrásból értesülhetnek a pályázatokról. Az Értesítõ – a tervezett formátumváltás
miatt – a 2007. évben fél évre fizethetõ elõ. A féléves elõfizetés díja áfával: 55 062 Ft.

A HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR (CD)
hatályos jogszabályok hivatalos számítógépes gyûjteményének 2007. évi éves elõfizetési díjai:

(Áraink az áfát nem tartalmazzák.)
Önálló változat 72 000 Ft

5 munkahelyes hálózati változat 130 000 Ft
10 munkahelyes hálózati változat 160 000 Ft

25 munkahelyes hálózati változat 260 000 Ft
50 munkahelyes hálózati változat 340 000 Ft

100 munkahelyes hálózati változat 590 000 Ft

Az EU-JOGSZABÁLYTÁR (CD)
Az Európai Unió Jogszabályai gyûjteményének 2007. évi éves elõfizetési díja

(Áraink az áfát nem tartalmazzák.)
Önálló változat 72 000 Ft

5 munkahelyes hálózati változat 130 000 Ft
10 munkahelyes hálózati változat 160 000 Ft

25 munkahelyes hálózati változat 260 000 Ft
50 munkahelyes hálózati változat 340 000 Ft

100 munkahelyes hálózati változat 590 000 Ft

Facsimile Magyar Közlöny. A hivatalos lap 2006-os évfolyama jelenik meg CD-n az eredeti külalak megõrzésével, de könnyen kezelhetõen. Ára: 12 000 Ft + áfa.


